

ФРАКТИ

Інформаційно-рекламний тижневик № 25 (25)

+ ПРОГРАМИ ТБ

ВІКНА ПРЕМІУМ
ЯКІСТЬ У ВСЬОМУ!

ВІКНА. ДВЕРІ. СІТКИ. ЖАЛЮЗІ.
РОЛЕТИ. НАТЯЖНІ СТЕЛІ.
35% - компенсація за рахунок держави.

м.Конотоп, вул.Фрунзе, 2. Тел. 097-4665540.

ВІКНА ПЛЮС

ВІКНА металопластикові,
РОЛЕТИ захисні,
ДВЕРІ входні металеві,
ШТОРИ рулонні,
ВОРОТА секційні.

Пр-т Миру, 17, тел.: 067-5400208.



НОВА МЕТАЛОБАЗА

АВ метал груп

м. Конотоп, вул.Успенсько-Троїцька, 98

+38 (067) 622-10-87 www.avmg.ua

СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР
VSKN
SERVICE CENTER

ВІКНА ДВЕРІ ENERGY

та **ДВЕРІ** ENERGY

ЗАХИСНИКАМ БАТЬКІВЩИНИ

Знижка - 6%

з 10.06.2019р. по 31.07.2019р.
акція діє при наявності посвідчення УБД

подробиці на www.vskn.in.ua

т. 6-14-05, вул. Комунальна, 5
098-658-93-28; 099-75-66-100

ПОСЛУГИ

МІНІЕКСКАВАТОРА.
097-775-775-6.

ДВЕРІ GRIM
ВСЕ ДЛЯ ВІКОН
<http://grim.com.ua>

НАТЯЖНІ СТЕЛІ
ВІКНА

ВИРОБИ З ЛИСТОВОГО МЕТАЛУ

вул.Батуринська, 24-А
т. 068 102 92 95
т. 096 080 94 73

ПОКРІВЛЯ
під ключ

- БІТУМНА ЧЕРЕПИЦЯ
- КЕРАМІЧНА ЧЕРЕПИЦЯ
- КОМПЛЕКТУЮЧІ ДЛЯ ПОКРІВЛІ

КРАЩІ ЦІНИ

ПОКРІВЕЛЬНИЙ ДІМ
вул.Батуринська, 24
(068) 736-02-25

ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА
067-357-17-13

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

ЗЛИВНІ ЯМИ.

Монтаж ВОДОПРОВОДУ.
Монтаж ОПАЛЕННЯ.
Чистка КАНАЛІЗАЦІЙ.

Тел.: (096) 06-66-425.

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

Магазин **САНТЕХНИК**

- водопровід,
- каналізація,
- фітінги,
- поліпропілен,
- змішувачі,
- бойлери,
- насосні станції,
- глибокі насоси.

Тц "Магніт", т. 067-171-13-52.
Площа Конотопських дивізій, 24

Компенсація за рахунок держави

ВІКНА - ЦЕ GLASSO
www.glasso.ua

- Вікна та Двері
- Балкони
- Жалюзі та ролети
- Комплектуючі для вікон

(097) 430 59 15

м. Конотоп, вул. Червоної калини, 10, т. (05447) 6-20-88

проспект Миру, 12

Взуття за оптовими цінами.
Штучні матеріали - 200грн.
Шкіра - 450грн.

магазин **«ВАРШАВА»**

Діагностика та заправка
АВТОКОНДИЦІОНЕРІВ.
Т.: (096) 071-41-54.

КСЕРОКОПІЯ
вул.Лазаревського, 21
(навпроти «Будинку торгівлі» біля кафе «Франс.уа»)

Продаємо 1-но, 2-х, 3-х кімнатні квартири від забудовника в центрі міста (вул.Успенсько-Троїцька, 72/8).

Вартість 1м² - 8000грн.

Тел.: (097) 567-13-39

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

МОНОІТ

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ БУДІВНИЦТВА

- проектні роботи та оформлення будівельної документації
- будівництво під ключ
- покрівельні роботи
- утеплення фасадів
- металопластикові вікна та двері

+38 (068) 285-24-47
+38 (095) 194-36-44

НОВИНИ МІСТА

Конотоп у п'ятірці лідерів інвестиційно привабливих громад Сумщини. Фонд «Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу» продовжує формування «Всеукраїнського рейтингу інституційної спроможності і сталого розвитку громад» станом на 2019 рік.

Рейтинг враховує 33 критерійних показники та відображає інвестиційно привабливість громад.

При складанні рейтингу враховуються дані про діяльність 1092 громад з усіх областей України (від 2018 року використовуються міжнародними організаціями, які здійснюють фінансову та технічну підтримку в Україні, обласними державними органами влади, обласними інформаційними ресурсами та приватними інвесторами).

Відтак, за результатами моніторингу, лідерство продовжує утримувати Тростянецька громада. Її рейтинг складає понад 100. Для порівняння середньоукраїнський – ледь дотягує до 22. У першій п'ятірці лідерів також – міста Конотоп, Шостка, Глухів та Краснопільська ОТГ.

Останні в рейтингу – Новослобідська та Бочківська ОТГ із показником 15,3. Недалеко від них місто Лебедин, Дубов'язівська та Миропільська громади.

Військові 58 ОМПБр продовжують виховувати молодь Конотопщини.

Тиждень, що минає, виявився насиченим та плідним для захисників із 58 окремої мотопіхотної бригади ім. гетьмана Виговського у напрямку національно-патріотичної діяльності.

Спершу, завітавши до найбільшого табору Конотопського району «Зоряка», представники бригади організували для понад 340 дітей виставку сучасних зразків зброї та техніки, що використовуються у боротьбі з агресором у зоні ООС. А в рамках Дня патріотичного виховання духовий оркестр та кавер-гурт «Датер» з числа військових музикантів влаштували дітям концерт.

На території 13 батальйону бригади 25 липня відбувся День відкритих дверей, виставка і також виступ музикантів військової частини для вихованців місцевого табору з патріотичним ухилом «Джура».

Крайнім візитом для військових 58-ї бригади стала поїздка до замського табору відпочинку «Зірка», де для майже 200 дітей Конотопщини, серед яких багато дітей із особливими потребами та вихованців інтернатних закладів, музиканти влаштували музичний концерт.

Як зазначають у військовій частині, національно-патріотичне виховання – одне із пріоритетних напрямків діяльності відділу з морально-психологічного забезпечення та оркестру 58 окремої мотопіхотної бригади імені гетьмана Івана Виговського.

ОФІЦІЙНО

КОНОТОПСЬКА МІСЬКА РАДА (Пр.МИРУ, 8) ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА СЛУЖБИ МІСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Вимоги до кандидатів:

- громадянство України;
- володіння державною мовою;
- обов'язковий знання законодавчих актів та нормативних документів, що стосуються служби в органах місцевого самоврядування;
- повна вища освіта відповідного професійного спрямування, за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста;
- стаж роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 2 років або стаж роботи на керівних

посадах в інших сферах управління не менше 5 років.

Строк подачі документів – з 01.08.2019 по 31.08.2019 включно.

Інформацію щодо функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці можна отримати в службі міської ради у справах дітей (т.6-62-30) за адресою пр.Миру, 8 (1 поверх міської ради, к.130).

Пакет документів для участі у конкурсі можна отримати у відділі організаційної та кадрової роботи міської ради (т.6-62-82) за адресою пр.Миру, 8 (3 поверх міської ради, к. 306).

Конкурсна комісія.

У зв'язку з відновленням попередньої печатки Конотопської міської ради, печатку (дублікат) Конотопської міської ради ЄДРПОУ №24006881 вважати недійсною з 25.07.2019.

У зв'язку з непереданням печатки виконавчого комітету Конотопської міської ради, печатку виконавчого комітету Конотопської міської ЄДРПОУ №04057971 вважати недійсною з 25.07.2019.

СБУ БЛОКУВАЛА КОНТРАБАНДУ СТЕРОЇДІВ В УКРАЇНУ НА МАЙЖЕ ПІВМІЛЬОНА ГРИВЕНЬ

Співробітники Служби безпеки України спільно з прикордонниками під процесуальним керівництвом прокуратури у межах боротьби з контрабандою блокували у Сумській області протиправне переміщення заборонених сильнодіючих препаратів в Україну.



Оперативники спецслужби встановили, що мешканець регіону планував переправити через державний кордон поза встановленими пунктами пропуску велику партію стероїдів для продажу.

Правоохоронці затримали зловмисника поблизу держкордону у Великописарівському районі під час спроби незаконного переміщення «товару». Слідчі СБУ виявили у фігуранта провадження сімдесят тисяч пігулок та близько шести тисяч ампул, які містять сильнодіючі речовини, зокрема, анаболічні стероїди.

Вирішується питання щодо оголошення зловмиснику про підозру в скоєнні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 201 Кримінального кодексу України та обрання міри запобіжного заходу. У межах кримінального провадження тривають слідчі дії для встановлення та притягнення до відповідальності інших осіб, причетних до протиправної діяльності.

Прес-група УСБУ в Сумській області

БВПД КОНСУЛЬТУЄ

ПРАВОВІ АСПЕКТИ УСИНОВЛЕННЯ

Є різні способи того, як стати батьками. Один із них – це усиновити дитину.

Юридичний аспект усиновлення, як правило, триває не більше 3-6 місяців, психологічний (емоційний) процес продовжується протягом років. Він полягає у взаємодії дитини з дорослими, дорослими – дитини, біологічними дітьми сім'ї – усиновленою дитиною.

Питання усиновлення регламентується нормами сімейного законодавства. Стаття 207 Сімейного кодексу України розкриває поняття усиновлення, як прийняття усиновлювачем у свою сім'ю особи на правах дочки чи сина, що здійснене на підставі рішення суду.

Усиновлення – це юридичний процес, під час якого рішенням суду створюються нові постійні відносини між батьками та дитиною. Для держави суть процесу полягає у передачі батьківських прав та обов'язків від однієї родини до іншої. Для усиновлюючої родини усиновлення означає прийняття у сім'ю дитини на правах народженої, з усіма правами та обов'язками, як з боку дорослих, так і з боку дитини.

Згідно зі статтею 211 Сімейного кодексу України усиновлювачем може бути:

- дієздатна особа віком не менше 21 року;
- особа, що старша за дитину, яку вона бажає усиновити, не менш як на п'ятнадцять років. Усиновлювачами не можуть бути особи однієї статі.
- законодавство передбачає і деякі особливості усиновлення:
 - особи, які не перебувають у шлюбі між собою, не можуть усиновити одну і ту ж дитину. Якщо такі особи проживають однією сім'єю, як кажуть, у громадянському шлюбі, суд може постановити рішення про усиновлення ними дитини;
 - якщо дитина має лише матір, вона не може бути усиновлена чоловіком, з яким її мати не перебуває у шлюбі; якщо дитина має лише батька, вона не може бути усиновлена жінкою, з якою він



не перебуває у шлюбі. Але якщо такі особи проживають однією сім'єю, суд може постановити рішення про усиновлення ними дитини;

- якщо дитина має лише матір або лише батька, як і зв'язку з усиновленням втрачають правовий зв'язок із нею, усиновлювачем дитини може бути один чоловік або одна жінка;
- кількість дітей, яку може усиновити один усиновлювач, не обмежується.

Переважне право серед кількох осіб, які бажають усиновити одну й ту ж дитину, надається:

- родичам дитини незалежно від місця їх проживання;
- громадянам України – перед іноземцями;
- особам, які усиновлюють двох або більше дітей (сестер, братів), не розриваючи сімейних стосунків;
- особам, у сім'ях яких проживає дитина, яка усиновлюється;
- особі, яка є чоловіком матері, дружиною батька дитини, яка усиновлюється;
- подружжю – перед одинокою особою.

За правилами статті 212 Сімейного Кодексу

України визначено, що усиновлювачами не можуть бути особи, які:

- обмежені у дієздатності або визнані недієздатними;
- були позбавлені батьківських прав відносно інших дітей, якщо ці права не були поновлені;
- були усиновлювачами іншої дитини, але усиновлення було скасовано або визнано недійсним з їхньої вини.

Усиновлення – це юридичний процес, під час якого рішенням суду створюються нові постійні відносини між батьками та дитиною. Для держави суть процесу полягає у передачі батьківських прав та обов'язків від однієї родини до іншої. Для усиновлюючої родини усиновлення означає прийняття у сім'ю дитини на правах народженої, з усіма правами та обов'язками, як з боку дорослих, так і з боку дитини.

Відповідно до ст. 232 Сімейного кодексу правові наслідки усиновлення настають із моменту набрання законної сили рішенням суду. З моменту здійснення усиновлення припиняються особисті та майнові права і обов'язки між батьками та особою, яка усиновлена, а також між нею та іншими її родичами за походженням. Правові зв'язки можуть бути збережені між усиновленою дитиною та іншими родичами у тому разі, коли після смерті одного з батьків дитини або визнання його недієздатним другий з батьків вступає в повторний шлюб і його дружина, чоловік у повторному шлюбі бажають усиновити цю дитину.

За безоплатною правовою допомогою можна звернутись до Конотопського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за адресою: м. Конотоп, вул. Братів Лузанів, 43 з понеділка по п'ятницю з 8.00 до 17.00 без перерви. Телефон: (05447) 6-23-47 Єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги України 0 800 213 10

За інформацією

Конотопського МЦ з надання БВПД

КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ГУ ДФС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ТОМУ ЗАРПЛАТІ У КОНВЕРТІ» - НІ! Антикорупційний номер цілодобової телефонної лінії оновленого сервісу «Пульс» Державної фіскальної служби України для клієнтів податкової та митниці: 0800-501-007.

У ДФС ПРЕСТАВИЛИ НОВОГО КЕРІВНИКА СЛУЖБИ

Міністр фінансів Оксана Маркарова представила колективу ДФС новопризначеного В.о. голови Дениса Гутенка та Голову Державної митної служби України Максима Нефьодова. За словами Оксани Маркарової, трансформація ДФС вже переходить у завершальну фазу. Податкова служба активно проводить необхідні процедури для повноцінного запуску своєї роботи, аналогічні процеси розпочинає Митна служба.

Вона звернула увагу керівників, що необхідно швидко завершити всі необхідні процедури щодо створення двох служб, однак такі трансформації мають бути непомітними для бізнесу.

Завершувати реформу буде новопризначений очільник ДФС Денис Гутенко. Саме йому та керівникам нових двох служб у співпраці необхідно буде ефективно здійснити переведення працівників та розпочати роботу нових органів виконавчої влади.

«Впевнений, що серед працівників ДФС є багато фахових спеціалістів податкової та митної справи з величезним досвідом. Цей досвід та знання дозволять нам виконати завдання щодо реорганізації фіскальної служби, при цьому забезпечити виконання планових показників по надходженню до державного бюджету, якісне надання сервісних послуг платникам», – зазначив Денис Гутенко.

ЕЛЕКТРОННИЙ СЕРВІС СПРОЩУЄ ОТРИМАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗНИЖКИ

Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області інформує, що з метою реалізації права на отримання податкової знижки створено і успішно функціонує електронний сервіс «Декларування громадян» у Електронному кабінеті платника Державної фіскальної служби України. Зазначений сервіс дозволяє надіслати до органу ДФС декларацію про майновий стан і доходи в електронному вигляді під час кампанії декларування, а до кінця поточного року – для одержання податкової знижки. При цьому, Електронний кабінет надає можливість громадянам заповнити, зберегти та роздрукувати власну декларацію.

За допомогою сервісу громадянину лише необхідно надіслати до контролюючого органу за місцем своєї податкової адреси (реєстрації) річну податкову декларацію про майновий стан і доходи, отримані у минулому році. Подати декларацію в електронному вигляді платник може у приватній частині електрон-

ного сервісу. Робота у приватній частині Електронного кабінету здійснюється з використанням електронного цифрового підпису, отриманого у будь-якому Акредитованому центрі сертифікації ключів. Громадяни, які обслуговуються на території Конотопського управління (а це мешканці Конотопського, Буринського, Кролевецького та Путивльського районів) мають можливість отримати електронні довірчі послуги у пункті реєстрації користувачів Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС за адресою: м. Суми, площа Покровська, 2.

Нагадуємо, що існують обмеження права платників податку на одержання податкової знижки, зокрема якщо платник податку не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, то таке право на наступні податкові роки не переноситься.

МИТНИКИ ВИЯВИЛИ ПРИХОВАНІ ГРОШОВІ ЗНАКИ

На залізничній станції «Конотоп» Південно – Західної залізниці 22 липня цього року митниками Сумщини проведено митний огляд потягу «Москва-Львів». У одному з вагонів, працівники митниці виявили приховані від огляду 45 купюр грошей старовинного зразку. Незаконно перевезти їх через кордон намагався провідник одного з вагонів, використавши затишне місце в робочому купе, під мийкою. Знайдені банкноти карбуванням 1905-1953 років.

Наразі культурні цінності вилучено для проведення експертизи та прийняття правового рішення. На правопорушника митники склали протокол про порушення митних правил згідно із статтею 483 Митного кодексу України.

НАСТАВ ЧАС СПЛАТИ ПОДАТКУ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО

Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області нагадує, що податкові повідомлення-рішення про сплату сум податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надсилаються контролюючими органами громадянам – власникам житлової та нежитлової нерухомості за місцем їх податкової адреси до 1 липня року, що настає за базовим звітним роком (п.п. 266.7.2 п. 266.7 ст. 266 Податкового кодексу України). Отже, у 2019 році фізичні особи сплачують податок за нерухомість, якою вони володіли в 2018 році.

Упродовж 60 календарних днів, з моменту вручення відповідного повідомлення – рішення, громадяни зобов'язані сплатити суму податку на зазначені у повідомленні реквізити. Платниками податку на нерухоме майно є не всі фізичні особи, а лише ті, хто має у власності квартири, житлова площа яких перевищує 60 кв. м і будинки площею більше 120 кв. м. У випадку наявності об'єктів нерухомого майна різних типів податок сплачується за площею, що перевищує 180 кв. метрів.

Звертаємо увагу, у випадку прострочення сплати узгодженого податкового зобов'язання, передбачена відповідальність: при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов'язання, - у розмірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу; при затримці більше 30 календарних днів, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов'язання, - у розмірі 20 відсотків погашеної суми податкового боргу.

ДО УВАГИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 року № 605) встановлено, що ввезення товарів за переліком згідно з додатком до цієї постанови та їх митне оформлення дозволяються на суму здійсненої суб'єктами господарської діяльності України передоплати за поставку таких товарів, якщо зазначена передоплата була здійснена до введення в дію застосованої цією постановою заборони та за умови попереднього отримання документального підтвердження здійснення такої передоплати Державною фіскальною службою від банківської установи за зверненням суб'єкта господарської діяльності України.

Державна фіскальна служба веде електронний реєстр отриманих від банківських установ підтверджень здійснення передоплати за поставку товарів суб'єктами господарської діяльності України, інформує таких суб'єктів про отримання підтверджень та забезпечує доступ митниці до зазначеного реєстру.

Електронний реєстр отриманих від банківських установ підтверджень буде вестись за допомогою вебсервісу ДФС обміну митною інформацією.

НЕРУХОМІСТЬ

ЗДАМ В ОРЕНДУ
торгівельний павільйон
на Невському ринку.
Тел.: (096) 011-78-01.

ПРОДАМ
приміщення магазину
в центрі міста.
Тел.: (067) 499-09-60.

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ
складські, адміністративні,
побутові приміщення, гаражі.
Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.

ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
офісні приміщення за
адресою: пр.Миру,40.
097-656-16-07.

ТЕРМІНОВО!
ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення **S=86м²**
в м.Бахмач (в центрі ринку).
Тел.: (067) 930-44-84.

ПРОДАМ КВАРТИРУ
в центрі міста під будівництво
магазину або офісу (1 поверх).
Тел.: (098) 699-25-39.

ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
приміщення магазину,
склад в центрі міста.
067-768-87-86.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
місце для майстра
з манікюру та педикюру
(облаштоване).
Тел.: (096) 527-29-30.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення складу,
магазину в центрі міста.
Недорого. Тел.: (098) 699-25-39.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення (S=50м²),
вул.Красногірська,4
(колишнє приміщення «Gunsel».)
Тел.: (098) 226-75-51.

ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ

Квартирне агенство «НОВОСЕЛ»
пропонує повний комплекс
якісних ріелторських послуг.
Вул.Братів Лузанів, буд.51,
т.: (097) 448-51-97, (05447) 6-29-64.
Свід.Виконком.Конотоп.міськради серії ВОО №678886 від 28.09.2008р.

КОМНАТИ

Комнату в общежитии, р-н «Жил-
массив» (1 этаж, пл.12м², прива-
тизована). Т.098-7119434.

Дві кімнати в гуртожитку в центрі,
вул.Островського,16 (пл.17,5м²
кожна, косметичний ремонт, вікна
- пластик). Т.096-9789009.

Комнату в общежитии, р-н ж/д
вокзала, ул.Свободы (3-й этаж,
пл.14м²). Т.096-9600442.

Комнату в общежитии, р-н «Ворон-
цова» (2-й этаж, пл.18м², окна
и двери новые, теплая, привати-
зована), рядом рынок. Т.097-
7185679.

Терміново! Кімнату, р-н медично-
го училища (пл.12м²). Недорого.
Т.096-0627325.

Комнату в общежитии, в центре
города, ул.Короленка (2-й этаж,
пл.10,8м²). Т.067-6084301.

КВАРТИРЫ
ОДНОКОМНАТНЫЕ

В центре (5 этаж, неугловая,
счетчики на газ и воду, еврорем-
онт под ключ (обои), рядом
- универмаг. Т.093-9020821.

Р-н «Житломасив», вул.Мета-
лістів,4 (5/5пов.буд., пл.36,2м²,
кімната - 18,6м², кухня - 7,9м²,
некутова, балкон - незаскленний,
лічильники на газ та воду), в жит-
ловому стані, 177000грн. Т.067-
9828286.

Срочно! Гостинку в центре,
ул.Высокая,6 (3/5эт.дома, уг-
ловая, пл.28,3м², жилая - 17м²,
кухня - 5,3м², интернет, телефон,
каб.ТВ). Т.096-5276790.

В центре города (2/5эт.дома,
пл.29м²). Т.068-6639829.

Пл.Мира,1А (новый ремонт, ме-
бель, техника, подвал). Т.096-
6401038, 068-3349559.

Р-н «7 вітрів», вул.Клубна,105
(1/5пов.буд., пл.22/11/5м², неку-
това, без балкона), в житловому
стані, 146000грн. Т.067-9828286.
Ул.Усп.-Троицкая,35 (5/5эт.дома,
евроремонт, балкон - пластик),
270000грн. Т.098-5601149.

Срочно! Р-н школы №9 (пл.41м²,
кухня - 8,4м², сан.узел, вода,
печное отопление), 140250грн.
Т.097-4485197.

Срочно! 2/3эт.дома, неугловая,
пл.36м², кухня - 6,1м², счетчик
на газ. Хорошее месторасполо-
жение. Под домом есть сарай.
174000грн. Т.098-9382067, 098-
2715951.

Вул.Клубна (6/9пов.буд., кутова,
пл.30,5м², кімната - 15,8м², кух-
ня - 6,7м², сан.вузол об'єднаний),
поруч - АТБ, транспорт, садок
дитячий, школа, банк та інше.
205000 грн. Т.098-2715951, 098-
7252999.

Вул.Б.Хмельницького (5 поверх,
індивідуальне опалення, каб.ТБ,
евроремонт, частково мебель).
Т.097-6315218.

2-Х КОМНАТНЫЕ

Ул.Лесового,5 (1/5эт.дома,
пл.43м², пристроен балкон, жи-
лое состояние). 320000грн.
Т.068-5841442.

Срочно! Р-н «Воронцова» (4/5эт.
дома, пл.43м², без ремонта).
280500грн., торг. Т.097-4485197.

В центрі міста, пл.Миру,6 (3/3пов.
буд., пл.43,7/16,9/9,8/5,9м², не-
кутова, балкон - заскленний, 2
вікна - пластик, нові - сантехніка
та труби, косметичний ремонт,
лічильник на газ, в житл.стані),
351000грн. Т.067-9828286.

Р-н «Жилмассив», ул.Строите-
лей,44 (3/5эт.дома, пл.51м², ком-
наты непроходные, окна - пла-
стик, балкон застеклен, в жилом
состоянии). Возможна рассроч-
ка. Т.068-5841442.

Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд.,
пл.52м², кухня - 9м², індивідуаль-
не опалення, тепла підлога, вікна
- пластик, 2-х контурний котел,
кімнати - ізолювані, інтернет, 2
підвали, великий балкон), поруч
- АТБ. Т.097-6167789.

В центре, пр.Мира,16 (1/5эт.
дома, пл.44,6м²). Т.098-8762898.

В центре, ул.Усп.-Троицкая,84
(1/5эт.дома, комнаты изолиро-
ваны, ремонт, индивидуальное
отопление, мебель). Т.068-
5841442.

В центре (3/5эт.дома, пл.45м²).
Т.068-1949150.

Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд.,
пл.52м², кухня - 9м², вікна - пла-
стик, 2-х контурний котел, інди-
видуальне опалення, інтернет,
кімнати ізолювані, 2 підвали,
балкон великий), рядом АТБ.
Т.097-6167789.

Р-н «Порт» (2 этаж, пл.41,5/15,4/
12,4/5,7м², счетчики, МПО, бал-
кон под ключ, бронедверь, неуг-
ловая, теплая, сан.узел совме-
щен), без долгов. Т.098-9381098,
063-1758381.

Пл.Мира (1 этаж, пл.40,3м², окна
выходят на кинотеатр «Мир»),
в жилом состоянии. Т.096-
0664673, 067-9828286.

Срочно! В центре (пл.46,5м², неуг-
ловая, комнаты - 16,5/15м², кух-
ня - 6м², сан.узел раздельный,
счетчик на газ и воду, бойлер).
Т.098-2715951, 098-7252999.

3-Х КОМНАТНЫЕ

Ул.Клубная,85 (1/3эт.дома,
пл.80м², индивидуальное ото-
пление, комнаты непроходные,
ремонт). 432000грн. Или об-
мен на 2-х комнатную квартиру.
Т.068-5841442.

Р-н «Порт» (2/3эт.кирпичного
дома, пл.57/15,6/15,7/9,9м², ком-
наты - раздельные, сан.узел раз-
дельный, интернет, счетчики на
свет и газ, новые двойные вход-
ные двери), сарай, погреб. Т.096-
0796140.

В центре, ул.Мира,11 (5/5эт.дома,
пл.54м², 2 комнаты - изолиро-
ваны, неугловая, под ремонт).
Возможна рассрочка. 300000грн.
Т.068-5841442.

Ул.Генерала Тхора, 63. Вайбер
+79184253902.

Срочно! Р-н «7 ветров», ул.Клуб-
ная (5/5эт.дома, балкон - засте-
клен, счетчик на воду (на газ - об-
щедомовой), требует ремонта).
Т.067-9206242.

Р-н школы №12 (на 2 входа, ре-
монт). Т.096-4182602.

В центре города (3/5эт.дома).
Т.098-9130684.

Р-н «Путепровод» (7-й этаж, без
ремонта). Т.096-0669351.

Р-н «Порт», ул.Усп.-Троицкая
(4/5эт.дома, неугловая), рядом
- остановки трамвая, автобуса.
Т.096-8954844.

В центре (4/4 эт.дома, пл.54м²,
окна - пластик, перепланировка).
Т.097-2296797.

Р-н «Жилмассив», ул.Строите-
лей (пл.60м², счетчики на все,
бойлер, без ремонта). Или обмен
на однокомнатную квартиру с до-
платой. Т.098-5602379.

Р-н «Военторга» (5/5эт.дома,
пл.50м²). Т.098-7474410.

Р-н «Житломасив», вул.Буді-
вельників, 34 (1/5 пов.буд., не-
кутова, пл.65,6/17,3/12,2/9,8м²,
кухня - 8,5м², 2 лоджії - засклені,
3 вікна - пластик, бойлер, кімна-
ті роздільні, в житловому стані),
312000грн. Можливий обмін на
однокімнатну квартиру + допа-
лата. Т.067-9828286.

Р-н «Житломасив», вул.Вирів-
ська, 58 (1/5 пов.буд., пл.61,3м²,
кімнати - 17,1/16,5/13,8м², кухня
- 5,7м², кімнати суміжні, некуто-
ва, без балкону, подвал). Поруч
- АТБ, зупинки маршруток, трам-
ваю. 260000грн. Т.067-9828286.

Р-н «Житломасив», вул.Вирів-
ська, 58 (1/5 пов.буд., пл.61,3м²,
кімнати - 17,1/16,5/13,8м², кухня
- 5,7м², кімнати суміжні, некуто-
ва, без балкону, подвал). Поруч
- АТБ, зупинки маршруток, трам-
ваю. 260000грн. Т.067-9828286.

Ул.Ватутина,6 (5 этаж, угловая).
Т.067-7239152.

Пр.Миру (3/5пов.буд., пл.51,6м²,
кімнати - 13,7/10,6/10м², кухня
- 5,7м², сан.вузол ізолюваний,
вікна пластикові, балкон з пла-
стиковою рамою, індивідуальне
газове опалення, лічильники на
газ та воду, світла та дуже теп-
ла). Стан житловий. Є підвал.
Зручне місце розташування та
транспортна розв'язка. Т.098-
2715951, 098-7252999.

В СЕЛЕ

2-х комнатную квартиру в цен-
тре с.Подлипное (1/2 эт.дома,
пл.44,3м², угловая, утеплена,
индивидуальное отопление),
сарай, погреб, уч.0,05га. Т.096-
2978001.

В ДРУГИХ ГОРОДАХ

1/3 часть приватизированной
квартиры в г.Славутич, Киевской
области, «Черниговский квар-
тал». Т.068-0084356.

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ

В КОНОТОПЕ

Дом, р-не КВРЗ (пл.63м², зал, 2
спальни, гостиная, кухня, кла-
довка, погреб, газовое и печ-
ное отопление), уч.6с, колодец,
хозяйственные постройки, вода
- по улице. Т.067-9605048.

Дом в центре, ул.Высокая
(пл.62м², погреб), уч.8с, гараж,
сарай. 270000грн. Т.068-6262015.

Часть дома, р-н КВРЗ (пл.50м², 3
комнаты, газ, вода, канализация,
окна - пластик). Т.096-0668543.

Дом, ул.Ватутина,85 (газ, вода),
уч.9с. Т.096-0667831, 6-66-38.

Срочно! Недорого! Часть дома,
р-н «Воронцова» (пл.70м²), уч.5с,
гараж, вода. Т.067-1482966.

Дім, р-н «Воронцова», вул.Ярків-
ська,143 (ветхий приватизований
будинок), діл.11с, акт на зем-
лю, по вулиці - газ, вода, слив.
56000грн. Т.097-6167789.

Дом, р-н «Загребелье», ул. 8
Марта, 6 (пл.60м², в жилом состо-
янии), 260000грн. Т.068-5841442.

Дом, 2-й пер. ул.Счастливого,22
(кирпичный, теплый, все кому-
никации), уч.12с, хозпостройки,
ухожен. Т.068-8814286.

Деревянный дом, ул.Победы,
1964г.постр. (пл.57м²), уч.9с, лет-
няя кухня, сарай, погреб, коло-
дец, по улице - газ и водопровод.
Т.097-3951661.

Дом в самом центре города (газ,
вода, интернет, один хозяин),
уч.9с. Т.067-7658786.

1/4 частину цегляного будинку, р-н
Меморіалу (пл.46/14/10/4,4м², 2
кімнати, газ, веранда, у житловому
стані), окремі двір, діл.2,5с,
літня кухня, сарай, гараж, вода
(у дворі), 145000грн., торг. Т.097-
5454715, 097-4695512.

Дом, р-н КВРЗ (пл.41м², газовое
отопление, вода, туалет, ванная,
бойлер, в жилом состоянии), га-
раж, уч.4с, рядом школа №14,
остановки маршрутки и трамвая.
Т.098-2527445.

Срочно! Дом, ул.Лысенко (газ,
вода), надворные постройки.
Т.067-9249527, 067-4520134,
+79102784386 (viber).

Срочно! Рассрочка! Дом (пл.80м²,
газ, вода, отопление, сан.узел со-
вмещен), надворные постройки,
гараж, летняя кухня, уч.6с. Ул.В.
Черновола,26. Т.068-5841442.

Срочно! Деревянный дом, ул.Же-
лезнодорожная, с выходом на
ул.Гастелло (печное отопление,
погреб), хоз.постройки, вода во
дворе, сад, огород 14с. Т.097-
7534377, 097-6829610.

Дом, р-н зеленого хозяйства
(пл.70м², газовое отопление, в
жилом состоянии), уч.8,5с, вода
во дворе, летняя кухня, хоз.
постройки, рядом - остановка
автобуса. Т.096-2275966, 098-
4268269.

Часть кирпичного дома, 1926г.
постр., р-н СШ №12, ул.П.Доро-
шенко, (пл.53,8/19,5/16м², кух-
ня - 9,8м², окна - пластик, вода
(слив), печное отопление, в жил.
сост.), уч.8,66с (приватизирован),
193000грн. Т.067-9828286.

Срочно! Дом, ул.Целинная (газ,
вода, сигнализация, в хорошем
состоянии), ухоженный участок 7
соток. 357000грн. Т.093-5631417.

Призовий фонд УВАГА! УВАГА! ВІКТОРИНА!

135 000 ГРИВЕНЬ!

Знаходьте, телефонуйте, вигравайте, АДЖЕ ЦЕ РЕАЛЬНО!

Знайдіть 4 обличчя на картинці та отримайте відповідний приз:

- за 2 обличчя Автоматичний тонометр NISSEI DS-1011 **1000 ГРИВЕНЬ**
- за 3 обличчя Ручний масажер BEURER MG 80 з інфрачервоним підгрівом **2000 ГРИВЕНЬ**
- за 4 обличчя Грошова винагорода у розмірі **10000 ГРИВЕНЬ**

Знаєте правильну відповідь? Негайно телефонуйте!

Зателефонуйте, скажіть, скільки облич Ви знайшли, та отримайте свій виграш!

0-800-50-55-89

Дзвінки БЕЗКОШТОВНІ зі стаціонарних і мобільних телефонів у межах України (понеділок – субота з 08:00 до 20:00, неділя з 09:00 до 19:00) **100297**

*Акція проводиться з 01.08.2019 р. по 30.08.2019 р. на всій території України. Вручення відбувається 30.08.2019 р. в м. Києві. Призовий фонд усіх акцій, які будуть проводитися протягом року (з 01.01.2019 р. по 27.12.2019 р.), становить 135 000 гривень. Дане рекламне оголошення є формою опитування і не є рекламою заочасовального заходу або пропозицією з придбання товарів за зниженою ціною чи надання будь-яких послуг. Оголошення розміщено з метою визначення зацікавленості потенційних споживачів відносно таких товарів або послуг, а також визначення осіб, які потенційно бажають брати участь у різних маркетингових акціях та інших заходах. Повний текст правил розміщено на сайті: <http://catalog.club/act/rules.html>. Додаткову інформацію Ви можете отримати за телефоном для довідок: (044) 379-16-82 (варієтль послуги згідно з тарифами ПАТ «Кротелеком»). ТІЛЬКИ ДЛЯ ПОВНОПІЛНІХ. **Мається на увазі реєстрація участі в акції. © ТОВ «НЬЮ-ДЕЙ», а/с № 110, м. Київ, 01926. 2019 р.

АВТОРИНОК

СТО. ЗАПЧАСТИНИ ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК.
У наявності та на замовлення.
Консультації - БЕЗКОШТОВНО.
Кузовні та зварювальні роботи.
Вул. Б.Хмельницького, 25,
тел. 067-540-30-05.

Продам АКУМУЛЯТОРИ («Веста») в асортименті.
Ціна: від 960 грн.
Доставка по місту.
Гарантія. Сертифікат.
Вул. Батурицька, 26 («Сінний ринок»),
магазин «Шина», тел. 096-738-40-33.

ОГОЛОШЕННЯ

В КОНОТОПЕ

1/3 частину дерев'яного будинку обкладеного цеглою, р-н «Воронцова», вул. В. Великого (пл. 57,5/21,1/13,9/12,8м², індивідуальне опалення, в житловому стані), вода, діл. 1,8с, окремий вхід, 224000грн. **Т.067-9828286.**

Половину дома, ул. Красных партизан, 57. **Т.068-7962806.**

Частину дерев'яного будинку, р-н СШ №13, вул. Шульги (пл. 55,8/18,6/5,8м², кухня - 9,4м², газове опалення, погріб, в житловому стані), колодязь, сарай, діл. 5,3с, окремий вхід та двір, 119000грн. **Т.067-9828286.**

Будинок дерев'яний, р-н автовокзалу, вул. Санжаревського, 1952р. буд. (пл. 60м², 2 кімнати, вікна - пластик, газове та пічне опалення, льох, вода), літня кухня, 2 сараю, діл. 5,5с, в житловому стані, 215000грн. **Т.067-9828286.**

Дом, р-н зеленого хозяйства (газ, горячая и холодная вода, канализация, 2 большие комнаты, погреб, в жилом состоянии), уч. 6с, гараж, сарай, рядом садик и школа. Возможен обмен на квартиру. **Т.096-2002076, Ольга (с 19⁰⁰ до 21⁰⁰).**

Дом, 6-й пер. ул. Пушкина, уч. 6с, сарай, летняя кухня. Требуется капитальный ремонт. **Т.097-2087785.**

Срочно! Деревянный дом, р-н школы №13, ул. Довженко, 27 (пл. 67м², газ, вода, газовое и печное отопление). **Т.097-5277487, 097-5266844.**

Дом (газ), сарай, уч. 9с. 200000грн. Ул. Ватутина, 85. **Т.096-0667831, 6-66-38.**

Будинок, р-н залізничного вокзалу, вул. Чехова (пл. 56,7м², кухня - 10,2м², кімнати - 10,1/8/5м², передня - 11,6м², веранда - 7,2м², газове опалення (конвектори), сан. вузол, вода, злив, утеплений, вікна пластиків), діл. 6с. **Т.098-9382067 (Viber).**

В СЕЛЕ

Цегляний будинок, є газ, в центрі с. Кузьки, 1980р.п., колодязь у дворі, документи в порядку. **Т.097-4249974.**

Дом в с. Заводы (пл. 64м², 3 кімнати, опалення газове і печное), водопровід во дворі, летня кухня, сарай, огорож 50с. Рядом останова автобуса. **Т.097-7880525.**

Дом в с. Семяновка (пл. 60м², газ, вода, свет, газове і печное опалення), уч. 15с, гараж, летня кухня, сарай. 145000грн. **Т.068-5841442.**

Дачу (2-х етажний дом) в р-не «Сарнавщини». **Т.095-4885024.**

Приватизировану земельну ділянку 0,24га в с. Селище, 12км від Конотопу (житловий будинок, гараж, сарай, омшаник для бджіл, колодязь), поруч - ліс. **Т.067-9358777.**

Дерев'яний будинок, обкладений цеглою вс. Бочечки, вул. Поштова, 1975р. буд. (пл. 82,7м², 3 кімнати, кухня - 10,7м², веранда - 11,8м², газове та твердопаливне опалення), колодязь, 3 сараю, літня кухня, вхідний погріб, діл. 50с, в житловому стані. 143000грн. **Т.067-9828286.**

Участок земли 30с в с. Жолдаки (с документами). **Т.067-7955844.**

Дом в с. Озарычи (хоз. постройкі, колодець, погреб), рядом река Сейм. **Т.098-9310473.**

Участок 8 соток в с. Жолдаки. 20000грн. **Т.067-7498529.**

Будинок дерев'яний, в с. Попівка, вул. Шкільна, 1957р. буд. (пл. 54,3м², кухня - 15,3м², 2 кімнати, газ - форсунка, ванна, сан. вузол, в житл. стані), колодязь, сарай, літня кухня, діл. 14,12с, 30000грн. **Т.067-9828286.**

Дом в с. Подлипное, ул. Червоная (со стороны мясокомбината), 1956г.п. (пл. 45,9м², комната - 16,9м², кухня - 10,9м²), летняя кухня, сарай, уч. 15,34с, по улице - газ, вода. 30000грн. **Т.067-9828286.**

Усадьбу в с. Алтинівка Кролевецького району (дерев'яний будинок, пл. 80м², сарай, погреб, колодязь, діл. 50с), є всі можливості для ведення селянського господарства. **Т.067-7046525.**

КУПЛЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

1/2/3-х комнатную квартиру в черте города. Рассмотрю все варианты. Срочно! **Т.068-5841442.**

Жильё. **Т.098-7252999, 098-2715951.**

ПРОДАМ БЫТОВАЯ ТЕХНИКА ХОЛОДИЛЬНИКИ

Холодильник, б/у. Ул. Свердлова, 37/2 (вход с ул. Рыбалко). **Т.098-7000937.**

Холодильник б/у. **Т.097-1853229.**

Морозильную камеру (Германия), б/у, в хор. сост. **Т.067-9232539.**

Холодильник «Bosch» (Германия), h=2м, б/у, в хор. сост. **Т.067-9232539.**

Холодильник б/у. **Т.097-2097271.**

Холодильник «Bosch», б/у, в отличном состоянии. **Т.067-4617945.**

Холодильник «Ardo Young». **Т.067-4592696.**

ТЕЛЕВИЗОРЫ

Телевизор б/у. **Т.097-2097271.**

LED телевизор (Германия), б/у, в хор. сост. **Т.067-9232539.**

Телевизор «Samsung CS20H4S» (кинескоп), б/у. **Т.067-9338026.**

КОМПЬЮТЕРЫ

Ноутбук «Medion Akoya P6816» (Германия), б/у, в отл. сост. **Т.067-9232539.**

ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ

Газовую плиту «Zanussi». **Т.067-4592696.**

Газовую плиту. **Т.097-2097271.**

Газовую плиту «Nord», б/у, в отличном состоянии. **Т.067-4617945.**

3-Д «УНИВЕРСАЛ»

- металлоконструкції
- ворота, хвіртки, навіси
- двері (утеплені)
- огорожі з профнастилу

тел: 067-594-26-62.

м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ПРОДАЄМО: шалівку, дошку, балки, СТРОПИЛА; ТУАЛЕТИ дерев'яні - від 1800грн.; ЛІТНІ ДУШІ - від 2200грн.; БУДКИ ДЛЯ СОБАК - від 400грн.; ТИРСУ - БЕЗКОШТОВНО.
Тел.: 097-600-95-80, 2-32-30.

Віштовіємо на замовлення МЕБЛІ для дому, дачі та офісу

- кухні, вітальні, дитячі, прихожі;
- порізка ДСП;
- столішні в асортименті;
- меблева фурнітура.

Вул. Ватутина, 17. Тел.: 2-32-30, 098-2111131.

ВАГОНКА (сосна, липа, вільха) від 110 грн./м²
ДОШКА ДЛЯ ПІДЛОГИ (від 155 грн./м²)

БЛОКХАУС
БРУС. ШАЛІВКА Ціни від виробника
СТОЛЯРНА ДОШКА (5200 грн./м²)
Рейка монтажна (4,00 грн./м.п.)
Тел.: 098-5605920, 068-8815302. вул. Батурицька, 54А.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ

Стиральную машинку б/у. **Т.097-2097271.**

Стиральную машинку (Германия), б/у, в хор. сост. **Т.067-9232539.**

Стиральную машинку автомат, б/у, в хорошем состоянии. **Т.097-8617988.**

МЕБЕЛЬ

Мягкий уголок. Диван и кресло. В отл. состоянии. **Т.067-7658786.**

Стенку, «темный орех», 3,1х2,1м, в хорошем состоянии. **Т.067-9338026.**

Диван и кресло, в хорошем состоянии. **Т.096-0665966.**

Матрас ролл-топ. Скручивается. Высота 7см. Съёмный чехол. Итальянская начинка, Ортопедический эффект. 1200х1900мм, 2480грн. Райпотребсоюз, 1-й этаж. **Т.067-770-6550, Виктор.**

Матрас ролл-топ. Скручивается. Высота 7см. Съёмный чехол. Итальянская начинка, Ортопедический эффект. 1400х1900мм, 2780грн. Райпотребсоюз, 1-й этаж. **Т.067-770-6550, Виктор.**

Матрас ролл-топ. Скручивается. Высота 7см. Съёмный чехол. Итальянская начинка, Ортопедический эффект. 1600х2000мм, 3160грн. Райпотребсоюз, 1-й этаж. **Т.067-770-6550, Виктор.**

Шифонер. **Т.096-0669351.**

Тумбочку. **Т.096-0669351.**

Кровать на панцирной сетке. **Т.096-0669351.**

Диван-софу, 2016г.в., б/у, в отличном состоянии. **Т.097-0830003.**

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

Пианино «Украина» (черное). **Т.096-0669351.**
Баян. **Т.096-0669351.**

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

МАГАЗИН-САЛОН МЕБЛІВ

Великий вибір. Доступні ціни.

М'які меблі високої якості, корпусні меблі

Завжди щось нове!

ДОСТАВКА по місту та району.
ЗБОРКА

м. Конотоп, вул. Б. Хмельницького, 28.
Тел. (097)483-15-03, (067)540-36-90.



КОНДИЦІОНЕРИ ПРОДАЖ. УСТАНОВКА.

Гарантійне обслуговування.

м. Конотоп, вул. Садова, 1 (ТК «АВС»). Тел. 068-011-68-87. www.konotop-comfort.com.ua

3-Д «УНИВЕРСАЛ»

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР ПЛИТКА, БОРДЮРИ ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ Бетонні огорожі та кільця

ГІПСОКАРТОН ПРОФІЛЬ ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ УТЕПЛЮВАЧ

Тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

БРУС (нестандарт). ДОШКА, ШАЛІВКА, БЛОКХАУС.
Тел.: 097-954-42-94.

ШАЛІВКА необрізна (3м, 4м, 6м).
Тел. 097-954-42-94.

ВАГОНКА (сосна). Дошка для підлоги.
Тел.: 067-947-37-60.

БАЛКИ, СТРОПИЛА L=7м, 8м. РЕЙКА МОНТАЖНА.
097-954-42-94.

МПП «ВМВ» Все для швидкої перемоги над ремонтом!

ЛИЦЮВАЛЬНА ПЛИТКА, ЛІНОЛЕУМ;
ШИФЕР; - ПРОФНАСТИЛ;
РЯДОВА та ЛИЦЮВАЛЬНА ЦЕГЛА;
ПІНОБЛОК (Бровари)

Широкий вибір, помірні ціни, завжди в наявності.
м. Конотоп, вул. Свєна Коновальця, 17, т. 2-32-30, 068-822-61-00, 097-169-90-80
vmvstroy@ukr.net www.vmv-stroy.sumy.ua

КОВРЫ, ПАЛАСЫ

Ковер комнатный, 2х3м. **Т.098-4175538.**

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ

Коляску «Discovery» (зима/лето, оранжевая с черным), недорого. **Т.096-8973011.**

Велосипед (Германия), б/у, в хор. сост. **Т.067-9232539.**

ЖИВОТНЫЕ

Отдам очень симпатичную домашнюю кошку (1 год, ласковая). **Т.096-5212646, 099-2390306.**

ОТДАМ котят разного окраса (1 месяц, к лотку приучены). **Т.098-7491565.**

Отдам котика (беленький с черными пятнышками, кушает все). **Т.067-9879024.**

Дві корови в с. Попівка. **Т.098-4666462.**

Нутрию. **Т.097-5124270, 096-0879788.**

Срочно! Хорошую корову. **Т.067-2646034, с. Алтыновка.**

Корову красной масти (молодая, высокоудойная). **Т.098-0402808.**

Подарю щенка (звонкая девочка, отличный охранник и друг). Возможна стерилизация по достижении возраста. **Т.068-3652209.**

Отдам котят (черный и белый, кушают все, к лотку приучены). **Т.067-1502517.**

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ

ЗЕРНОВЫЕ

Зерно (ячмень, пшеница). **Т.098-1345309, 066-8720185.**

Пшеницу, ячмень фуражный. **Т.097-3973682.**

УДОБРЕНИЯ

Перегной. **Т.096-0876589.**

ИНСТРУМЕНТЫ

Станок сверлильный «Eurotec» - 6000грн., в отличном рабочем состоянии. **Т.097-1677235.**

Станок токарный «Jet BD-7» - 30000грн., в отличном рабочем состоянии. **Т.097-1677235.**

Циркулярку. **Т.097-6280743.**

Восход 5.31. Заход 20.36. Долгота дня 15.05. Новолуння 1.08.2019. Луна в Весах. 5-й лунний день. ПРАЗДНИКИ СЕГОДНЯ. День п'яного курсанта • Меж-

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 августа

Газету «ФАКТИ+програмиТБ» читайте на сайтах ТОРКНОТОРСОМ та КОНОТОРСІТІ

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмеді-сусіди»
06:30 М/с «Врум!»
06:40 Додопики
07:00 Країна на смак
08:05 Енеїда
09:05, 13:40 #ВУкраїні
09:35, 11:25 Т/с «Галерея Вельвет»
11:10, 14:15 Телепродаж
13:00, 15:00, 19:00, 21:00, 02:00, 05:15 Новини
13:10 Бюджетники
14:30 Д/с «Аромати Іспанії»
15:20 Д/с «Браво, шеф!»
16:25 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Церемонія відкриття
16:55 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Командні змагання, 3м/10м
19:30 Разом
20:00 Перша шпальта
20:30 Д/с «Життя з левами»
21:30 «Зворотній відлік»
23:35 Своя земля
23:50 Погода
00:00 Телепродаж Тіосо
02:25 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду
04:45 Схеми. Кору́пція в деталях
05:40 UA:Спорт

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наосліп»
11:30 «Міняю жінку»
13:45 «Сімейні мелодрами»
14:45 Т/с «Величне століття. Роксолана»
17:10 Т/с «Наречена зі Стамбула»
20:15 «Секретні матеріали»
20:45, 21:45 Т/с «У неділю рано зілля копала»
22:50, 23:55, 01:00 Т/с «Школа. Випускний»
01:55 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР

02:25 «Орел і решка. Шопінг»
03:45 «Україна вражас»
04:50 «Тор Шоп»
05:20, 22:00 «Свідство вели...» з Л. Каневським
07:00 «Речдо»
08:45, 18:00, 00:45 «Стосується кожного»
10:45 Х/ф «Вождь Віннету і напівкровка Апаначі»
12:30 Х/ф «Вірна рука - друг індіанців»
14:15 Х/ф «Брати по крові»
16:15 «Чекан на мене. Україна»
20:00 «Подорожці»
21:00 Т/с «Слідчий Горчакова»
23:45 «Підроблена історія»
01:40 «Подорожці» - «Час»

ICTV

04:00 Скарб нації
04:10 Еврика!
04:20 Служба розшуку дітей
04:25 Факти
04:50 Т/с «Віддід 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:10, 19:20 Надзвичайні новини
10:05 Не дай себе ошукати
11:05 Антисофм. Дайджест
11:55, 13:15 Т/с «Володимирська, 15»
12:45, 15:45 Факти. День
14:25, 16:25 Х/ф «Крижані солдати»
16:50 Х/ф «Останній рубіж»
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Теорія змови
21:25 Т/с «Контакт»
23:35 Т/с «Шулер»
01:40 Т/с «Невинувати»
03:05 Стоп-5

СТБ

06:55 Т/с «Коли ми вдома»
11:25 МастерШеф
14:10 Цієї миті рік потому
16:20, 18:00 Х/ф «Гарно жити не заборониш»
17:30, 22:00 Вікна-Новини
18:50 Х/ф «Як відбити наречену»
21:00 Т/с «Крiпiосна»
22:45 Т/с «Майор і магія»
00:45 Детектор брехні

НОВИЙ КАНАЛ

03:10 Зона ночі
05:00 Абзац
06:45, 08:05 Kids Time
06:50 М/с «Том і Джері»
08:10 Х/ф «На дорожці»
10:10 Х/ф «Шалена карта»
12:00 Х/ф «Професіонал»
14:20 Х/ф «Інферно»
17:00 Аферисти в мережах (16+)
21:00 Х/ф «Первісний»
22:50 Х/ф «Таємний агент»
00:50 Т/с «Статус відносин: Запультано»

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичи в турне
11:30, 03:10 Ревальна містика
12:30 Т/с «Черговий лікар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жіночий лікар 2»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вікно життя 2»
00:30, 02:15, 04:45 Агенти справедливості
01:45 Телемагазин

ЕНТЕР-ФІЛЬМ

05:45 Х/ф «Як стати щасливим»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:45 М/ф
08:00 «Невідома версія. Гусарська балада»

09:30 «Мерлін Монро. Неприкаяна»

10:15 «Моя правда»
11:00 Х/ф «Дід лівого крайнього»
12:20 Х/ф «Темнична смерть»
15:35 Х/ф «Будні карного розшуку»
17:15 Х/ф «Скринька Марії Медічі»
19:00 Т/с «Суто англійські вбивства»
21:00, 01:45 Т/с «Розслідування Мердока»
23:00 Х/ф «Беремо все на себе»
00:15 «Спогади»
01:15 «Академія сміху»
03:15 Кіноляпи
04:05 Саундтреки
05:00 Кінотрейлери

НТН

05:00, 04:45 «Тор Шоп»
06:40 Х/ф «Поганя»
08:30 Х/ф «Доля людини»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:15 «Свідок»
12:50, 17:45, 02:45 «Випадковий свідок»
13:30 «Таємниці світу»
14:05, 03:50 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:15 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Свідок. Агенти»
23:45 Т/с «Закон і порядок»
01:25 Т/с «Швидка»
04:15 «Професі»

5 КАНАЛ

06:00, 09:45, 21:40 Час-Тіме
06:20, 15:15 Невигадані історії
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:20, 12:45, 15:55, 18:15 Погода в Україні
07:25, 08:35 Огляд преси
07:30 Кордон держави
07:55, 09:40, 10:55, 13:55, 14:55, 16:55, 22:55, 23:55, 01:10 Погода на курортах
08:25, 10:10 Полігон
09:25, 17:40 Час громади
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Інформаційний день
12:30 Брифінг речника Міністерства оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
16:10, 21:00, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Інформаційний вечір
23:15 «Собор на крові»
03:15 Кіно з Я. Соколову
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 21:00, 22:00, 23:00, 00:00 Новини
06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 02:55 112 Україна Live
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 Вечірній прайм

ПРЯМИЙ

06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. Мамедовою, Ю. Шпачинською та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини
09:15, 10:15, 11:15 «Ми всі...» з К. Аштон і П. Рольником
12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою та О. Шилкінною
13:15, 14:15, 15:15 «Деталі» з В. Фроловою і О. Близнюком
16:10 «Кримінал» з С. Вардою та К. Трушків
17:00 «Ситуація» з Т. Березовцем та М. Леончук
18:10 «Ехо України» з М. Гананольським
20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем
22:00 «Підсумки» з С. Кисельовим
23:30 «MEM»

К-1

06:30 «Тор Шоп»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:15 «Орел і решка. Шопінг»
10:10 Т/с «Мисливці за реліквіями»
12:10 Х/ф «Сімейка Джонсів»
14:00 «Орел і решка. Навколо світу»
20:00 Т/с «Доктор Хто»
20:00 Т/с «Доктор Хаус»
21:50 «Орел і решка. Морський сезон»
22:50 Х/ф «Правда і нічого окрім правди»
00:40 «Вірю не Вірю»
01:35 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Ідеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дім на заздрість усім
09:40, 17:30, 19:50 Дачна відповідь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Корисні поради
13:00 Курси елементарної кулінарії Гордона Рамзи
14:00 Спеція
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зіркові долі
22:10 Значимості
23:00 Готуємо разом
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простір
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смішарики
04:50 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «Спарк: Герой Всесвіту»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 15:00, 20:00 Одного разу під Полтавою
13:30, 14:30, 22:00 Танька і Володька
16:00 4 весілля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
21:00 Т/с «Останній москаль 2»
23:00 ЛавЛав Сал 3
00:00 Країна У
02:00 Теорія зради
02:50 БарДак
03:40 Віталька
05:50 Корисні підказки

ПКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грібо
06:50, 07:50, 01:50 Зірки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Сови
10:00, 17:30 Марійчин першосвіт
11:20 Веселі саморобки
13:00, 13:40 Магічні кулі
13:10 Казки на піску
13:50 Робокор Поллі
14:00 Нові пригоди Пітера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббі і Білл
15:30 Дружяки з джунглів
15:50, 18:00 Пригоди Мауглі
16:10 Боб-будівник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонік Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:10 Смішарики
23:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:10, 12:00, 12:10, 18:00, 18:10, 00:00, 00:10 М/с «Подорожі капітана Кліпера»
06:20, 12:20, 18:20, 00:20 М/ф «Перерва Неб»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Дива в решеті»
06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Міс Новий Рік»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Неначе»
07:00, 07:10, 07:20, 13:00, 13:10, 13:20, 19:00, 19:10, 19:20, 01:00, 01:10, 01:20 М/с «Козаки»
07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Бабуся удава»
07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «Куди йде слоненя?»
07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Як лікувати удава»
08:05, 14:05, 20:05, 02:05 М/ф «А раптом виїде»
08:10, 14:10, 20:10, 02:10 М/ф «Катерок»
08:20, 14:20, 20:20, 02:20 М/ф «Карусельний лев»
08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки Андерсена. Сучасне прочитання»
09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Антарктида»
09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Трое жабенят»
09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Аміна - собака рідкісної породи». «Волохата знахідка»
09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Аміна - собака рідкісної породи». «Це Сенбернар»
09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «Дюймовочка»
10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Диво-млин»
10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Лисиця-будівельник»
10:30, 16:30, 22:30, 04:30 М/ф «Тайгова казка»
10:40, 16:40, 22:40, 04:40 М/ф «Фантик»
11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Слідами Бременських музикантів»
11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Перерва Неб»
11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Івашка з палацу піонерів»
11:40, 17:40, 23:40, 05:40 М/ф «Як лисиця зайця наздоганяла»
11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Про цуценя»

1 АВТОМОВІАНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 11:40, 21:50 Автоподія
07:20, 10:20, 13:10, 17:00, 20:10 Безпека дітей на дорогах
07:30, 09:00, 18:30 Перший тест
08:00, 14:00 Дрифт
08:30, 14:40, 19:30 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин
10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осінь без віз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний рід
12:00, 18:00, 19:00 Таємниці безпеки
12:30 Зелени колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
15:10, 16:15 4x4
17:25 Invent
20:20 Як це працює?
21:00 РадіоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
01:06, 07:06, 16:26, 22:26 Збройова школа
01:34 Як зловити щулака
02:01, 08:03, 08:30, 14:32 Спортінг
02:33, 11:19, 17:34, 23:29 Риболовля з Ю. Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31, 09:32, 12:31, 18:31 Майстерня
03:50, 09:50 ШоУолда
04:32 На хвості з С. Іволюго
04:57, 08:56 Адаптер Pro
05:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
05:28 Iron Fish
06:32 Чорнобиль 2
07:35, 23:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
10:33 Українська рибалка
11:05, 13:22, 22:54 Готуємо на природі
11:53 Абетка порятунку
12:50 Рибалка з Дядьком Федером
13:34, 19:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
14:07 Ти це повинен побачити
15:30, 21:30 UFL 2019 г.
16:54 Нотатки спінінгіста
17:16 Майстерня (чищення гладкоствольної зброї)
18:50 ШОУОЛДА
20:03 Стежками рибалки
20:28 Турнір «Iron Fish»

НЛО

06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зоряні війни: Повстанці»
08:40 М/с «Аладдін»
09:30 Т/с «Ситиши-шоу»
12:50 М/с «Сім'я Сімпсонів»
16:00 Т/с «Усі жінки відьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:50 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
22:45 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:25 Мамареготала
Профілактика.
05:00 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00 Х/ф «Фантазери»
07:25 Х/ф «Фантазія Фарятева»
08:50 Х/ф «Коли я стану велетнем»
10:30 Х/ф «Маленька принцеса»
12:15 Х/ф «Нікудишня»
14:00, 16:05, 22:00, 00:05 Х/ф «Зустрічаємось в метро»
17:00, 01:00 Х/ф «Аферисти»
18:30, 02:30 Х/ф «Гросмейстер»
20:10, 04:10 Х/ф «Перевірка на дорогах»

2+2

06:00 М/ф
08:00 «Помста природи»
09:30, 18:15 «Снежкор»
10:10, 18:50 «ДжеДАІ»
10:50 Т/с «Опер за викликом 3»

14:40 Х/ф «Таємний план»
16:20 Х/ф «Розправа»
19:25 Т/с «Опер за викликом 4»
21:30 Т/с «Касл 4»
00:50 Х/ф «За межею порожнечі»
02:15 Х/ф «Світ роботів»
03:30 «Облом.UA»

BOLT

06:00 Т/с «Паршиві вівці»
07:00, 07:45, 08:45, 09:30 Т/с «Водверть чужих бажань»
10:30, 11:15, 03:00, 03:45 Т/с «Майор і магія»
12:15 Х/ф «Тривожна відпустка адвоката Ларіної»
13:45, 14:30 Т/с «Винишувачі. Останній бій»
15:30, 16:15, 17:15, 18:00 Т/с «Мертвий, живий і небезпечний»
18:45, 19:30 Т/с «Потрійний захист»
20:30, 21:15 Т/с «Нічні ластівки»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
23:45, 00:30 Т/с «Клан ювелірів»
01:15, 02:00 Т/с «Життя і пригоди Мишка Япончика»
04:30, 05:15 Т/с «Шулер»

ЄВРОКІНО

01:15 Х/ф «Вчителька»
02:50 Х/ф «Визнай це»
03:00 Х/ф «Вбивство в Сорт-Осгорі»
04:30 Х/ф «Пропаші шахраї»
06:10 Х/ф «Автобан»
07:40 Х/ф «Зв'язок»
07:50 Х/ф «Шик!»
09:25 Х/ф «Віскі з горілкою»
11:05 Х/ф «Обіцянка»
12:35 Х/ф «Двома словами»
12:45 Х/ф «Теорема Зеро»
14:25 Х/ф «Сфера чаклунства»
15:40 Х/ф «Цирк «Колумбія»»
17:25 Х/ф «Сва: Штучний розум»
18:55 Х/ф «Злегка сірий»
19:00 Х/ф «Мистецтво любити»
20:20 Х/ф «Суперстар»
22:05 Х/ф «2+1»
23:55 Х/ф «Кохання-зітхання по-французьки»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Велика гра». (18+)
12:20, 20:20, 04:20 Мелодрама «Молода жінка». (18+)
14:00, 22:00, 06:00 Драма «Паганіні: Скрипаль диявола». (16+)
16:05, 00:05, 08:05 Комедія «Велика афера». (16+)

1 АВТОМОВІАНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 11:40, 21:50 Автоподія
07:20, 10:20, 13:10, 17:00, 20:10 Безпека дітей на дорогах
07:30, 09:00, 18:30 Перший тест
08:00, 14:00 Дрифт
08:30, 14:40, 19:30 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин
10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осінь без віз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний рід
12:00, 18:00, 19:00 Таємниці безпеки
12:30 Зелени колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
15:10, 16:15 4x4
17:25 Invent
20:20 Як це працює?
21:00 РадіоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
01:06, 07:06, 16:26, 22:26 Збройова школа
01:34 Як зловити щулака
02:01, 08:03, 08:30, 14:32 Спортінг
02:33, 11:19, 17:34, 23:29 Риболовля з Ю. Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31, 09:32, 12:31, 18:31 Майстерня
03:50, 09:50 ШоУолда
04:32 На хвості з С. Іволюго
04:57, 08:56 Адаптер Pro
05:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
05:28 Iron Fish
06:32 Чорнобиль 2
07:35, 23:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
10:33 Українська рибалка
11:05, 13:22, 22:54 Готуємо на природі
11:53 Абетка порятунку
12:50 Рибалка з Дядьком Федером
13:34, 19:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
14:07 Ти це повинен побачити
15:30, 21:30 UFL 2019 г.
16:54 Нотатки спінінгіста
17:16 Майстерня (чищення гладкоствольної зброї)
18:50 ШОУОЛДА
20:03 Стежками рибалки
20:28 Турнір «Iron Fish»

DISCOVERY

07:00 Махінатори: Fiat Panda 4x4
08:00 Як це зроблено?: Випуск 3
08:30 Як це влаштовано?: Шпигли для нігтів, короткі ключики для гольфу, крижаний сидр і водні лижк
09:00 Як це влаштовано?: Термометри
09:30 Рятувальники майна: Старий кінотеатр
10:00 Гаражне золото: У поганому кутку сарая
10:30 Машини з минулого: Віз і маленький візок
11:00 Мисливці за ляхміттям: Чудасі!
12:00 Швидкі і гучні: Суєта з драгстером
13:00 Махінатори: Range Rover
14:00 Здичавіли: У диких умовах
15:00, 16:00, 21:00, 03:00 Здичавіли
17:00 Махінатори: Honda CVCC 1977 р.
18:00 Рятувальники майна: Порятунк в Колумбусі
18:30 Машини з минулого: Хертфордшир
19:00 Як це зроблено?: Платформи для парад, льодяникова карамель, штучні зуби
19:30 Як це влаштовано?: Звуконепроникні стіни, бурбон і пральні машини
20:00 Невідома експедиція: Піраміда Леонда
22:00, 04:00 Будівництво на Алясці: Фінішна пряма
2

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмеді-сусіди»
06:30 М/с «Врум!»
06:40 Додопилки
07:00, 13:10 Країна на смак
08:00 Енеїда
09:00, 15:45, 04:20 #ВУкраїні
09:30, 12:00 Д/с «Аромати Південної Африки»
10:00 ЧЕ- 2019 г. зі стрибків у воду. Жінки. Відбірковий раунд
13:00, 15:00, 21:00, 23:20, 02:00, 05:15 Новини
14:15 Телерадіо
14:30 Д/с «Аромати Греції»
15:15 Бюджетники
16:25 ЧЕ- 2019 г. зі стрибків у воду. Синхрон. Змішані пари. Зм. Фінал
18:00 ЧЕ- 2019 г. зі стрибків у воду. Жінки. 10м. Фінал
20:00 Д/с «Дикі тварини»
21:25, 05:40 UA:Спорт
21:45 Наші гроші
22:20 Д/с «Тваринна зброя»
23:45 Погода
00:00 Телерадіо Жіночі
02:25 «Зворотній відлік»
04:45 Перша шпальта

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наосліп»
11:30 «Міняю жінку»
13:45 «Сімейні мелодрами»
14:45 Т/с «Величне століття. Рок-солана»
17:10 Т/с «Наречена зі Стамбула»
20:15 «Секретні матеріали»
20:45, 21:45 Т/с «У неділю рано зілля копала»
22:50, 23:45, 00:50 Т/с «Школа. Ви-пукський»
01:45 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР

02:25 «Орел і решка. Шопінг»
03:40 «Україна вражає»
04:10, 01:45 «Подорожці» - «Час»
04:55 «Top Shop»
05:25, 22:00 «Слідство вели...»
07:00, 16:10, 17:10 «Речдок»
08:50, 18:00, 19:00, 00:45 «Стосується кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобі світанок»
10:50 Т/с «Розрив»
12:25 Х/ф «Неможливе»
14:20 Т/с «Вірний засіб»
20:00 «Подорожці»
21:00 Т/с «Слідчий Горчакова»
23:50 «Підроблена історія»

ICTV

04:10 Скарб нації
04:20 Еврика!
04:25 Факти
04:50 Т/с «Відліл 44»
05:35, 20:20 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стольнім
10:10 Теорія змови
11:05, 13:25, 21:25 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
13:45, 16:20 Х/ф «Каратель»
16:40 Х/ф «Шулер»
18:45, 21:05 Факти. Вечір
23:30 Т/с «Шулер»
01:35 Т/с «Невиправні»
03:00 Стоп-5

СТБ

06:50 Т/с «Колі ми вдома»
10:15 МастерШеф
13:55 Цієї миті рік потому
15:55, 18:00 Х/ф «Як відбити на-речену»
17:30, 22:00 Вікна-Новини
18:45 Х/ф «Мама Мія»
21:00 Т/с «Кріпосна»
22:45 Т/с «Майор і магія»
00:45 Детектор брехні

НОВИЙ КАНАЛ

03:10 Служба розшуку дітей
03:15 Зона ночі
05:00 Абзац
05:45, 07:05 Kids Time
05:50 М/с «Сімейка Крудс»
07:10 Шоу Оля
08:10 Хто зверну? (12+)
10:00 Т/с «Чаклунки»
11:10 Гастарбайтери
17:10 Вар'яти
21:00 Х/ф «Дрейф»
22:50 Х/ф «Вечір судного дня»
00:50 Т/с «Статус відносин: Заплу-тано»

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичі в турне
11:30, 03:10 Реальна містика
12:30 Т/с «Черговий лікар 4»
14:30 Т/с «Жіночий лікар 2»
15:30 Т/с «Жіночий лікар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вікно життя 2»
01:30, 02:15, 04:45 Агенти справед-ливості
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ

05:55 Х/ф «Сплячий лев»
07:00, 07:40, 08:40 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50 «Невідома версія. Карнавальна ніч»
09:30 «Попелюшка на прізвисько Бонд»

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «Риф 3D: Приплив»
11:15 Т/с «Раня пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу під Полтавою
13:30, 14:30, 22:00 Танька і Володька
15:00, 21:00 Т/с «Останній москаль 2»
16:00 4 весілля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
02:00 Теорія зради
02:50 БарДак
03:40 Віталька
05:50 Корисні підказки

НТН

05:50 Х/ф «Святе сімейство»
08:30 Ранковий «Свідоку»
09:00 Х/ф «Чекаю та сподіваюсь»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:25 «Сві-док»
12:50, 17:45, 02:55 «Випадковий свідок»
13:30 «Свідок. Агенти»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Будьте здорові!»
23:45 Т/с «Закон і порядок»
01:30 Т/с «Швідка»
04:00 «Професі!»
05:00 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00, 09:45, 21:40 Час-Тіме
06:15 Огляд преси
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:20, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода в Україні
07:45 Будівельний стандарт
07:55, 08:55, 09:40, 11:55, 13:55, 14:55, 16:55, 17:55, 22:55 Погода на курортах
08:20, 10:10 Полігон
08:40 ID Journal
09:20, 12:45 Час громади
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Інформа-ційний день
12:30 Брифінг речника Міністерства оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невідадані історії
16:10, 21:00, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Інформа-ційний вечір
23:15 «Собор на крові»
03:15 Кіно з Я. Соколовою
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 00:00 Новини
06:10, 07:10 112 хвилини
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 01:30 112 Україна Live
18:00, 19:20, 23:00, 00:30, 02:15 «Пулсь»
19:00 Новини прайм

ПРЯМИЙ

06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. Мамедовою, Ю. Шпачинською та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини
09:15, 10:15, 11:15 «Ми всі...» з К. Ашюні і П. Рольніком
12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою та О. Шилкіною
13:15, 14:15, 15:15 «Деталі» з В. Фро-ловою і О. Близнаком
16:10 «Кримінал» з С. Вардою та К. Трушук
17:00 «Ситуація» з Т. Березовцем та М. Леончук
18:10 «Ехо України» з М. Ганалполь-ським
20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем
22:00 «Підсуки» з С. Кисельовим
23:30 «MEM»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
08:50 «Орел і решка. Шопінг»
09:50 Т/с «Мисливці за реплікками»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел і решка. Навколо світу»
18:30 Т/с «Майор і магія»
22:10 «Орел і решка. Морський сезон»
23:10 «Орел і решка. Перезаванта-ження»

К-2

01:10 «Вірю не Вірю»
02:10 «Нічне життя»
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:45 Ідеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дім на заздрість усім
09:40, 17:30, 19:50 Данна відповідь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Корисні поради
13:00 Курси елементарної кулінарії Гордона Рамзі
14:00 Спеція
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зіркові долі
22:10 Знаменитості
23:00 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простір
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смішарики
04:50 М/ф

ПІКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 02:10 ТіВі Абетка
06:10 Малюй з Грібо
06:50, 07:50, 01:50 Зірки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки тоньки Сови
10:00, 17:30 Марійчин першосвіт
11:20 Веселі саморобки
13:00, 13:40 Магічні кулі
13:10 Казки на піску
13:50 Робокор Поллі
14:00 Нові пригоди Пітера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббі і Білл
15:30 Дружяки з джунглі
15:50, 18:00 Пригоди Мауглі
16:10 Боб-будівник
16:40 Слонятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонік Бум
19:00 Роботопотія
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
23:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:10, 12:00, 12:10, 18:00, 18:10, 00:00, 00:10 М/с «Подорожі капітана Кіпнера»
06:20, 12:20, 18:20, 00:20 М/ф «Вло-блива ворона»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Пря-ник»
06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Пастка для Бамбра»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Нітрохи не страшно»
07:00, 07:20, 13:00, 13:20, 19:00, 19:20, 01:00, 01:20 М/с «Козаки»
07:35, 13:35, 19:35, 01:35 М/ф «Обе-режно, мавпочки!»
07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «Ма-впочка, вперед!»
07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Ма-впочка і грабнички»
08:00, 14:00, 20:00, 02:00 М/ф «Грлянд-да з малюк!»
08:10, 14:10, 20:10, 02:10 М/ф «Ма-впочка в опері!»
08:20, 14:20, 20:20, 02:20 М/ф «Як мавпочка обидали»
08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки Андерсена. Сучасне прочитання»
09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Кіт, який гуляв сам по собі»
09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Маша і чарівне варення»
09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Аміна - собака рідкісної породи». «Різд-вяний клопіт»
09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Аміна - собака рідкісної породи». «Собача школа»
09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «По-пелюшка»
10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Літа-ючий млин»
11:10, 17:10, 23:10, 05:10 М/ф «Вінні Пух і день турбот»
11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Вінні Пух йде в гості»
11:40, 17:40, 23:40, 05:40 М/ф «Боцман і папуга 2»
11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Сло-нення і лист»

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Профій С
00:32 Чорнобиль 2
01:06, 10:26, 16:25, 19:06 Збройова школа
01:35, 17:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
02:03, 02:30, 08:32, 20:01 Спортінг
02:56, 22:57 Адаптер Pro
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:32, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50, 21:50 ШоуОлда
04:33 Українська рибалка
05:05, 07:22, 16:54 Готуємо на природі
05:19, 11:34, 17:29, 20:33 Риболовля з Ю. Петрашем
05:53 Абетка порятунку
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:34, 13:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
08:07 Ти це повинен побачити
09:30, 15:30 UFL 1919 г.
10:54 Нотатки спілініста
11:16 Майстерня (чищення гладко-ствольної зброї)
12:50 ШоуОЛДА
14:03 Стежкими рибалки
14:28 Турнір «Iron Fish»
18:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
19:34 Як зловити шупака
22:32 На хвості з С. Волгою
23:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
23:28 Iron Fish

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 11:00, 19:30 Дрифт
07:30, 09:00, 18:30, 21:30 Перший тест
07:50, 10:50, 13:50, 18:00, 21:20 Безпе-ка дітей на дорогах
08:00, 21:00 Спецрепортаж
08:30, 14:40 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин
10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Оснь без віз
10:30 Максимальний тест
11:40, 13:10 Автоподія
12:00, 17:00, 19:00 Таємниці безпеки
12:30 Зелени колеса
13:30, 20:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4x4
17:25 Invent
20:10 Як це працює?
22:40 Монстр Mega машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Профій С
00:32 Чорнобиль 2
01:06, 10:26, 16:25, 19:06 Збройова школа
01:35, 17:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
02:03, 02:30, 08:32, 20:01 Спортінг
02:56, 22:57 Адаптер Pro
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:32, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50, 21:50 ШоуОлда
04:33 Українська рибалка
05:05, 07:22, 16:54 Готуємо на природі
05:19, 11:34, 17:29, 20:33 Риболовля з Ю. Петрашем
05:53 Абетка порятунку
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:34, 13:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
08:07 Ти це повинен побачити
09:30, 15:30 UFL 1919 г.
10:54 Нотатки спілініста
11:16 Майстерня (чищення гладко-ствольної зброї)
12:50 ШоуОЛДА
14:03 Стежкими рибалки
14:28 Турнір «Iron Fish»
18:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
19:34 Як зловити шупака
22:32 На хвості з С. Волгою
23:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
23:28 Iron Fish

УАЮВАЕНЕ КІНО

06:00, 08:05 Х/ф «Зустрічаємося в метро»
09:00 Х/ф «Аферисти»
10:30 Х/ф «Гросмейстер»
12:10 Х/ф «Перевірка на дорогах»
14:00, 15:40, 22:00, 23:40 Х/ф «Блу-качкі зірки»
16:45, 00:45 Х/ф «Батьки і діди»
18:30, 02:30 Х/ф «Препферанс по п'ятихвилю»
20:10, 04:10 Х/ф «Торпедоносці»
22:45 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:20 Чистоплюї
04:10 «Роздвоєні»
05:00 Оттак мастак!

ВОЛТ

06:00 Т/с «Паршіві вівиці»
07:00, 07:45, 20:30, 21:15 Т/с «Нічні ластівки»
08:45, 09:30 Т/с «Кохання зі зброєю»
10:30, 11:15, 03:00, 03:45 Т/с «Майор і магія»
12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Потрій-ний захист»
13:45, 14:30 Т/с «Винишувачі. Остан-ній бій»
15:30 Х/ф «Вихід»
17:15, 18:00, 23:45, 00:30 Т/с «Клан ювелірів»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя і пригоди Миша Япончика»
04:30, 05:15 Т/с «Шулер»

СВРОКІНО

01:15 Х/ф «Антиганг»
02:40 Х/ф «Прошадвай, мова 3D»
03:50 Х/ф «Цикл»
04:00 Х/ф «Французький транзит»
06:05 Х/ф «Королі рулетки»
07:40 Х/ф «Пограбування по-бель-гійськи»
09:15 Х/ф «Золотий хлопчик»
10:45 Х/ф «Принцеса Монако»
12:25 Х/ф «Летючий загін Скотланд Ярду»
14:10 Х/ф «Штиль»
15:40 Х/ф «Фенікс»
17:15 Х/ф «Недоторканий»
18:45 Х/ф «Зірочка»
18:55 Х/ф «Метод проб і помилок»
19:00 Х/ф «Шалене розлучення»
20:15 Х/ф «Чорне золото»
22:20 Х/ф «Громобій»
23:45 Х/ф «Вбивство в Сорт-Осгорті»

ТВ ХХІ

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Інтимні стосунки». (18+)
11:45, 19:45, 03:45 Мелодрама «Любов на кімнатних пальцях». (12+)
13:40, 21:40, 05:40 Драма «Схід Захід 101»
14:40, 22:40, 06:40 Драма «Рішельє. Мантія і кров». (16+)
16:25, 00:25, 08:25 Комедія «Чоловік двох дружин». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 11:00, 19:30 Дрифт
07:30, 09:00, 18:30, 21:30 Перший тест
07:50, 10:50, 13:50, 18:00, 21:20 Безпе-ка дітей на дорогах
08:00, 21:00 Спецрепортаж
08:30, 14:40 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин
10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Оснь без віз
10:30 Максимальний тест
11:40, 13:10 Автоподія
12:00, 17:00, 19:00 Таємниці безпеки
12:30 Зелени колеса
13:30, 20:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4x4
17:25 Invent
20:10 Як це працює?
22:40 Монстр Mega машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Профій С
00:32 Чорнобиль 2
01:06, 10:26, 16:25, 19:06 Збройова школа
01:35, 17:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
02:03, 02:30, 08:32, 20:01 Спортінг
02:56, 22:57 Адаптер Pro
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:32, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50, 21:50 ШоуОлда
04:33 Українська рибалка
05:05, 07:22, 16:54 Готуємо на природі
05:19, 11:34, 17:29, 20:33 Риболовля з Ю. Петрашем
05:53 Абетка порятунку
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:34, 13:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
08:07 Ти це повинен побачити
09:30, 15:30 UFL 1919 г.
10:54 Нотатки спілініста
11:16 Майстерня (чищення гладко-ствольної зброї)
12:50 ШоуОЛДА
14:03 Стежкими рибалки
14:28 Турнір «Iron Fish»
18:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
19:34 Як зловити шупака
22:32 На хвості з С. Волгою
23:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
23:28 Iron Fish

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
07:25, 13:50 Правда життя
08:35, 18:00 Дикі острови
09:30, 17:00 Цікаво.com
10:30 Актори-фронтовики
11:15 Історія українських земель
12:40, 00:45 Речовий доказ
15:00, 23:45 Земля 2050 г.
16:00, 21:45 Мисливці за торунадо
18:55 Битва цивілізацій. НЛО
19:50 Як будували замки
20:45 Битва цивілізацій

DISCOVERY

07:00 Махінатори: Alfa Romeo Alfasud
08:00 Як це зроблено?: Вилуск 4
08:30 Як це влаштовано?: Диліжанси, дорожні рефлектори, гончарні вироби і замовлені баки для мо-тоцикла
09:00 Як це влаштовано?: Карбю-ратори
09:30 Рятувальники майна: Церква Св. Марії
10:00 Гаражне золото: Пінбольні турботи
10:30 Машини з минулого: Королівсь-кий прибуток
11:00 Мисливці за лахміттям: Пра-вильна ціна
12:00 Швидкі і гучні: Проблеми з Galaxie
13:00 Махінатори: Frogeye Sprite
14:00 Голі і налякани XL: Полювання на зрік
15:00 Голі і налякани XL: Африка завдає удару
16:00 Голі і налякани XL
17:00 Махінатори: Chevy LUV 1980 р.
18:00 Рятувальники майна: Готель на р'ябі
18:30 Машини з минулого: Котсуолдс
19:00 Як це зроблено?: Шоломи, чай, центральне опалювання
19:30 Як це влаштовано?: Мембранні фільтри, мостові бруси і біплани
20:00 Невідома експедиція: Зниклий скарб Бутча Кассиді
21:00, 03:00 Екстремальне будівни-цтво: Солоні й налякани в лісі
22:00, 04:00 Смертельний улов: Зима прийшла
00:00 Реальні далекобійники
01:00 Дорожні ковбої: Неймовірна вихлопна труба
02:00 Невідома експедиція: Місто

Восход 5.34. Заход 20.33. Долгота дня 14.59. Перва четверть 20.31. Луна в Скорпіоне. 7-й лунний день. ПРАЗДНИКИ СЕГОДНЯ. Праздник холостяка • День собирання праведної Анни, матери Богородици • День молодіжні • Національний день малини в кремені • США • День асирійських мучеників • Національний день маяка • США • День незалежності - Кот-д'Івуар • Годовщина битви при Бомбею • Колумбія. ЕЖЕДНЕВНИЙ ПРОГНОЗ. Неблагоприятний день. ІМЕННИКИ СЕГОДНЯ. Николай, Петр, Анна, Марк, Макарий, Евпраксия, Александр, Михаил. КРУГЛИЙ ГОД. ПРИМЕТИ. По Анне судили о зиме: светлая и теплая погода предвещает холодную зиму, если дождь - зима будет снежная и теплая. ЭТО ИНТЕРЕСНО. ЖИВОТНЫЕ В ЦИФРАХ. 800 метров - расстояние на которое рысь преследует свою добычу.

СРЕДА, 7 августа

Газету «ФАКТИ+програмиТБ» читайте на сайтах ТОРКНОТОРСОМ та КОНОТОРСІТІ

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмеді-сусіди»
06:30 М/с «Вруммі»
06:40 Додоплики
07:00, 15:15 Країна на смак
07:55, 13:10 Енеїда
09:05 #ВУКРАЇНІ
09:35 «Зворотній відлік»
11:45, 12:30 Д/с «Аромати Південної Африки»
12:15, 14:15 Телепродаж
13:00, 15:00, 19:25, 21:00, 23:20, 02:00, 05:15 Новини
14:30 Д/с «Аромати Греції»
16:25 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Синхрон. Жінки. 10м. Фінал
18:00 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Чоловіки. 1м. Фінал
20:00 Д/с «Дикі тварини»
21:30, 02:25, 05:40 UA:Спорт
21:50 Бюджетники
22:25 Д/с «Тваринна зброя»
00:00 Телепродаж Тісо
02:35 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду
04:10 Схеми. Корупція в деталях
04:35 Своя земля
04:45 Спільно

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наосліп»
11:20 «Міняю жінку»
13:45 «Сімейні мелодрами»
14:45 Т/с «Величне століття. Роксолана»
17:10 Т/с «Наречена зі Стамбула»
20:15 «Секретні матеріали»
20:45, 21:45 Т/с «У неділю рано зілля копала»
22:50, 23:55 Т/с «Школа. Випускний»
01:05 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР

02:30 «Орел і решка. Шопінг»
03:40 «Україна вряжає»
04:05, 01:45 «Подорожці» - «Час»
04:55 «Тор Шор»
05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським»
07:00, 16:10, 17:10 «Речдок»
08:50, 18:00, 19:00, 00:50 «Стосується кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобі світанок»
11:00 Т/с «Розрив»
12:35 Х/ф «Прикинься моїм хлопцем»
14:20 Т/с «Вірний засіб»
20:00 «Подорожці»
21:00 Т/с «Слідчий Горчаков»
23:50 «Підроблена історія»

ICTV

04:00 Скарб нації
04:10 Еврика!
04:20 Служба розшуку дітей
04:25 Студія Вашингтон
04:30 Факти
04:50 Т/с «Віддід 44»
05:35, 10:10 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стогінем
11:45, 13:15, 21:25 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
14:05, 16:25 Х/ф «Шосте чуття»
16:50 Х/ф «Макс Пейн»
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Секретний фронт
23:35 Т/с «Шуплер»
01:40 Т/с «Невилправні»
03:05 Стоп-5

СТБ

06:50 Т/с «Коли ми вдома»
09:00 МастерШеф
13:20 Цей миті рік потому
15:30, 18:00 Х/ф «Мамма Мія»
17:30, 22:00 Вікна-Новини
18:10 Х/ф «У дзеркала два обличчя»
20:55 Т/с «Кріпосна»
22:45 Т/с «Майор і магія»
00:45 Детектор брехні

НОВИЙ КАНАЛ

03:00, 02:50 Зона ночі
04:10 Абаза
06:00, 07:35 Kids Time
06:05 М/с «Сімейка Крудс»
07:40 Шоу Оля
08:40 Хто зверну? (12+)
10:10 Т/с «Чаклунки»
11:20 Гастарбайтери
17:10 Вар яти
21:00 Х/ф «Щелепи»
22:50 Х/ф «Первісний»
00:40 Т/с «Статус відносин: Заплутано»
02:45 Служба розшуку дітей

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 02:15 Сьогодні
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичі в турне
11:30, 03:10 Реальна містика
12:30 Т/с «Черговий лікар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жіночий лікар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вікно життя 2»
00:30, 04:45 Агенти справедливості
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ

05:00 Х/ф «Зозуля з дипломом»
07:00, 07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50, 11:35 «Моя правда»
09:45, 00:20 «Спогади»
10:45 «Костянтин Меладзе. Сірий кардинал»

12:25 Х/ф «Цвітіння кульбаби»
13:50 Х/ф «Примара замку Морсівськи»
15:40 Х/ф «Скринька Марії Медічі»
17:30 Х/ф «Раз на раз не випадає»
19:00 Т/с «Суто англійські вбивства»
21:00, 01:50 Т/с «Розслідування Мердока»
23:00 Х/ф «Якби я був начальником»
01:20 «Академія сміху»
03:20 Кіноляпи
04:10 Саундтреки
04:55 Кінотрейлери

НТН

06:45 Х/ф «Мачуха»
08:30 Ранковий «Свідок»
09:00 Х/ф «Чекаю та сподіваюсь»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:20 «Свідок»
12:50, 17:45, 02:50 «Випадковий свідок»
13:30 «Будьте здорові»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Вартість життя»
23:45 Т/с «Закон і порядок»
01:30 Т/с «Швидка»
04:00 «Професія»
05:00 «Тор Шор»

5 КАНАЛ

06:00, 09:45, 21:40 Час-Тіме
06:20 Кордон держави
06:35, 08:20, 10:10 Полігон
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:25, 00:10 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода в Україні
07:20 Огляд преси
07:40 Драйв
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 14:55, 16:55, 17:55, 22:55 Погода на курортах
09:25, 17:45 Час громади
11:10, 12:20, 13:10, 17:10 Інформаційний день
12:30 Брифінг речника Міністерства оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невігдані історії
16:10, 21:00, 01:15, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25 Інформаційний вечір
23:15 «Собор на крові»
03:15 Кіно з Я. Соколювою
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 00:00 Новини
06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 02:55 112 Україна Live
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 Вечірній прайм

ПРЯМИЙ

06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. Мамедовою, Ю. Шпачинською та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини
09:15, 10:15, 11:15 «Ми всі...» з К. Ашуні і П. Рольником
12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою та О. Шиліною
13:15, 14:15, 15:15 «Деталі» з В. Фроловою і О. Близнаком
16:10 «Кримінал» з С. Вардою та К. Трушук
17:00 «Ситуація» з Т. Березовцем та М. Леончук
18:10 «Ехо України» з М. Ганопольським
20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем
22:00 «Підсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «MEM»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
08:50 «Орел і решка. Шопінг»
09:50 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел і решка. Навколо світу»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел і решка. Морський сезон»
23:00 «Орел і решка. Перезавантаження»
01:00 «Вірю не Вірю»
02:00 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Ідеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дім на заздрість усім
09:40, 17:30, 19:50 Дачна відповідь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Корисні поради
13:00 Курси елементарної кулінарії
Гордона Рамзі
14:00 Спеція
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зіркові долі
22:10 Знаменитості
23:00 Готуємо разом
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простір

03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смішарики
04:50 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
10:15 Х/ф «Рапунцель»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу під Полтавою
13:30, 14:30, 22:00 Танька і Володька
15:00, 21:00 Т/с «Останній москаль 2»
16:00 4 весілля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
02:00 Теорія зради
02:50 Бардак
03:40 Віпалька
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕАБ

06:00, 06:20, 02:10 ТіВі Абетка
06:10 Малой з Грібо
06:50, 07:50, 01:50 Зіркі-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки титоньки Сови
10:00, 17:30 Марійчин першосвіт
11:20 Веселі саморобки
13:00, 13:40 Магічні купі
13:10 Казки на піску
13:50 Робокар Поллі
14:00 Нові пригоди Пітера Пена
14:30, 17:40 Октонаві
15:00 Боббі і Білл
15:30 Друзьки з джунглів
15:50, 18:00 Пригоди Мауглі
16:10 Боб-будівник
16:40 Слоненяток Егла
17:10 Каю
18:30 Сонік Бум
19:00 Роботопотія
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
23:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:10, 06:20, 12:00, 12:10, 12:20, 18:00, 18:10, 18:20, 00:00, 00:10, 00:20 М/с «Подорожі капітана Кліпера»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Як це трапилось?»
06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Заячий хвостик»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «На лісовій стежці»
07:00, 07:10, 13:00, 13:10, 19:00, 19:10, 01:00, 01:10 М/с «Козаки»
07:30, 07:40, 07:50, 08:00, 08:10, 13:30, 13:40, 13:50, 14:00, 14:10, 19:30, 19:40, 19:50, 20:00, 20:10, 01:30, 01:40, 01:50, 02:00, 02:10 М/ф «Кощея на ім'я Гав»
08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Ворона і лисиця. Зозуля і півень»
08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки Андерсена. Сучасне прочитання»
09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Два квитки до Індії»
09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Слоненя турист»
09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Аміна - собака рідкісної породи». «Нагорода за мужність»
09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Аміна - собака рідкісної породи». «В облозі»
09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «Синдбад»
10:00, 10:10, 16:00, 16:10, 22:00, 22:10, 04:00, 04:10 М/ф «Бабусині казки»
10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Висока гора»
10:40, 16:40, 22:40, 04:40 М/ф «Валідуб»
11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Бібігон»
11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Чарівний перстень»
11:35, 17:35, 23:35, 05:35 М/ф «Замок брехунів»

НЛО

06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зоряні війни: Повстанці»
08:40 М/с «Аладдін»
09:30 Т/с «Ситиши-шоу»
12:50 М/с «Сімписони»
16:00 Т/с «Усі жінки відьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:50 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
22:45 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:15 Чистоплюї
04:00 «Роздвоєні»
05:10 Оттав мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00, 07:40 Х/ф «Блукуючі зірки»
08:45 Х/ф «Батьки і діди»
10:30 Х/ф «Преперанс по п'ятницях»
12:10 Х/ф «Торпедоносці»
14:00, 22:00 Х/ф «Русь початкова»
15:25, 23:25 Х/ф «Подорожі пана Кляксис»
17:00, 01:00 Х/ф «Двое в новому будинку»
18:30, 02:30 Х/ф «Нічна пригода»
20:10, 04:10 Х/ф «Професія - кіноактор»

2+2

06:00 М/ф
08:00 Т/с «Пляжний коп 4»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАІ»
10:55, 17:15 «Загублений світ»
13:50 Х/ф «Тактична сила»
15:25 Х/ф «База Клейтон»
19:25 Т/с «Опер за викилом 4»
21:25 Т/с «Касл 4»
23:00 Х/ф «Сльози сонця»
01:10 «Облом. UA»

04:15 1 тур ЧУ з футболу. «Дніпро-1» - «Олімпік»

BOLT

06:00 Т/с «Третього не дано»
07:00, 07:45, 20:30, 21:15 Т/с «Нічні ластівки»
08:45, 09:30 Т/с «Кохання зі зброєю»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 Т/с «Клан ювелірів»
12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Потрійний захист»
13:45, 14:30 Т/с «Винишувачі. Останній бій»
15:30, 16:15 Т/с «Право на помилування»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя і пригоди Мишка Япончика»
03:00, 03:45 Т/с «Майор і магія»
04:30, 05:15 Т/с «Шуплер»

СВРОКІНО

01:15 Х/ф «Автобан»
02:45 Х/ф «Шик!»
04:25 Х/ф «Віскі з горілкою»
06:05 Х/ф «Обіцянка»
07:35 Х/ф «Він і Воно»
07:45 Х/ф «Теорема Зеро»
09:25 Х/ф «Сфера чаклунства»
10:40 Х/ф «Цирк «Колумбія»»
12:25 Х/ф «Єва: Штучний розум»
13:55 Х/ф «Мистецтво любити»
15:15 Х/ф «Жив собі...»
15:25 Х/ф «Суперстар»
17:10 Х/ф «2+1»
19:00 Х/ф «Макс Шмелінг: Боець Райху»
20:50 Х/ф «Друзі з Франції»
22:20 Х/ф «Вихідці»
23:40 Х/ф «Прощавай, мова 3D»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Х/ф «Радість любові»
11:30, 19:30, 03:30 Драма «Ім'я». (16+)
13:20, 21:20, 05:20 Драма «Схід Захід 101»
14:20, 22:20, 06:20 Драма «Вундеркінди». (16+)
16:15, 00:15, 08:15 Трилер «Вона його обожнює». (16+)

1 АВТОМОВІАБНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 13:30, 21:30 Автоцентр ТВ
07:30, 09:00, 21:00 Перший тест
08:00, 11:00, 11:40, 13:10 Автоподія
08:20, 11:20, 14:40, 18:30, 21:50 Безпека дітей на дорогах
08:30, 19:30 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин
10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осін без віз
10:30 Максимальний тест
12:00, 17:00, 18:00, 19:00 Таємниці безпеки
12:30 Зелени колеса
14:00 Connect
15:10 4x4
16:15, 22:10 Дрифт
17:25 Invent
20:10 РадіоРубка
22:40 Моностр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 09:31, 15:31, 18:31 Майстерня
00:50 Рибалка з Дядьком Федером
01:22, 07:54 Готуємо на природі
01:34, 10:31, 19:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
02:07 Ти це повинен побачити
02:32, 14:01 Спонтан
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:30, 06:30 UFL 2019 г.
04:26, 07:25, 13:06, 22:04 Збройова школа
04:54 Нотатки спінінгіста
05:16 Майстерня (чищення гладкоствольної зброї)
05:34, 08:29, 14:33, 22:33 Риболовля з Ю. Петрашем
08:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
09:50 ШоуОЛДА
03:15 Стежками рибалки
11:28, 21:30 Турнір «Iron Fish»
12:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
13:34 Як зловити шупака
15:50, 19:50 ШоуОлда
16:32 На хвості з С. Іволюго
16:57 Адаптер Про
17:53 Мисливський фідер. Лов карася в затоці
17:28 Iron Fish
20:24 Favorite World Fishing. Таїланд
20:28 Українська рибалка
23:03 Краш тест ультралайтових вулдиліс
23:28 Шлях до трофея

МЕГА

06:00 Бандитська Одеса
07:55, 13:55 Правда життя
09:05, 17:55 Дикі острови
10:00, 16:55 Цікаво.com
11:00 Історія українських земель
12:45, 00:45 Речовий доказ
14:55, 23:45 Земля 2050 г.
15:25, 21:45 Мисливці за торнадо
18:55, 20:45 Битва цивілізацій
19:50 Як будували замки
22:45 Замерзла планета
01:50 Містична Україна

02:35 Таємниці пірамід
03:10 Великі українці

DISCOVERY

07:00 Махінатори: Caterham 7
08:00 Як це зроблено?: Випуск 5
08:30 Як це влаштовано?: Копії індійських трубок, питні фонтанчики, апельсиновий лікер і блокувальний лук
09:00 Як це влаштовано?: Комбіновані гайкові ключі
09:30 Рятувальники майна: 200-річний масток
10:00 Гаражне золото: Ляльки і біди
10:30 Машини з минулого: Класика, рідкість і краса
11:00 Мисливці за лахміттям: Новий бізнес
12:00 Швидкі і гучні: Lincoln з низькою посадкою
13:00 Махінатори: Saab 9-4
14:00, 15:00, 16:00 Гаражний ремонт
17:00 Махінатори: Ford Mustang GT 1988 р.
18:00 Рятувальники майна: Причал на озерах
18:30 Машини з минулого: Уест-Сассекс
19:00 Як це зроблено?: «Роял-Ен-філд», підробки предметів мистецтва, молоко
19:30 Як це влаштовано?: Лікарняна білизна, реставрація мідних духових інструментів і кінські фігурки
20:00 Невідома експедиція: Таємниці вікінгів
21:00, 03:00 Швидкі і гучні
22:00, 04:00 Крутий віраж Аарона Кауфмана
23:00 Вулчичі перегони
00:00 Реальні далекобійники
01:00 Дорожні ковбої: Без проблем нікуди
02:00 Невідома експедиція: Втрачене золото капітана Моргана
05:00 Махінатори: Краші машини США
06:00 Махінатори: Rover P5 B

VIA SAT-HISTORY

07:05, 07:50, 10:15, 11:05, 05:25 Музейні таємниці
08:40, 09:30 Заборонена історія
11:55, 12:50, 13:40, 00:00, 03:50 Змова
14:30, 15:25, 04:40 Карти вбивства
16:20, 17:10, 18:00 Смертоносний інтелект
18:55 День, коли помер Гітлер
20:05 Військові машини
21:05 Загадки Єгипту
22:00, 01:50 Проект «Наці». Диявольський задум
23:00, 02:50 Тридцятирічна війна - Залізне століття
00:55 Міфічні істоти

ТЕРРА

00:02 Феєрія мандрів. Китай, Шанхай
00:23 Дивовижні міста світу. Мадрид
01:19 Американська мрія. У пошуках правди
02:46, 04:54, 08:53, 12:30, 14:47, 20:02 Адаптер
03:18, 06:04, 10:42, 14:31, 18:10, 23:18 Двоколісна хроніка
03:34, 12:02 Екстремальний фотограф. Драconi острову Рінча
04:00 Дивовижні міста світу. Лас-Вегас
05:19, 09:30, 12:48 Найбільш завантажений в світі
06:19 Як працюють міста. Боротьба за їжу
07:09, 07:40 Танцююча планета. Американський мислєць
08:02 Як працюють міста. Транспортні історії
10:16 Планета смаків. Азербайджан. Садж
10:58 Адаптер Про
11:04,

УА:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмеді-сусіди»
06:30 М/с «Вруміз»
06:40 Додоліки
07:00 Країна на смак
08:00, 15:15 Енеїда
09:00, 04:50 #ВУкраїні
09:30, 11:15 Т/с «Галерея Вельвет»
11:00, 14:15 Телепродаж
12:45 Своя земля
13:00, 15:00, 21:00, 23:20, 02:00, 05:15 Новини
13:10 УА:Фольк. Спогади
14:30 Д/с «Аромати Греції»
16:25 ЧЕ- 2019 г. зі стрибків у воду. Синхрон. Чоловіки. 10м. Фінал
18:00, 02:35 ЧЕ- 2019 г. зі стрибків у воду. Жінки. 3м. Фінал
20:00 Перший на селі
20:30 Д/с «Діки тварини»
21:25, 02:25, 05:40 УА:Спорт
21:45 Схеми. Корупція в деталях
22:20 Д/с «Тваринна зброя»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
04:20 Разом

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наосліп»
11:20 «Міняю жінку»
13:45 «Сімейні мелодрами»
14:45 Т/с «Величне століття. Роксолана»
17:10 Т/с «Наречена зі Стамбула»
20:15 «Секретні матеріали»
20:45, 21:45 Т/с «У неділю рано зілля копала»
22:50 Комедія «Незабутнє літо»
00:35 Комедія «З іншого боку ліжка»
02:05 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР

02:30 «Орел і решка. Шопінг»
03:50 «Україна вражає»
04:10, 01:40 «Подорожці» - «Час»
04:55 «Тор Шоу»
05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським»
07:00, 16:10, 17:10 «Речдок»
08:50, 18:00, 19:00, 00:45 «Стосується кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобі світанок»
10:55 Т/с «Розрив»
12:30 Х/ф «Чаклунське кохання»
14:20 Т/с «Вірний засіб»
20:00 «Подорожці»
21:00 Т/с «Слідчий Горчакова»
23:50 «Підроблена історія»

ІСТV

04:10 Скарб нації
04:20 Еврика!
04:25 Студія Вашингтон
04:30 Факти
04:50 Т/с «Відділ 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стонієм
10:05 Секретний фронт
11:45, 13:20, 21:25 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
14:25, 16:20 Х/ф «Інтимний словник»
16:55 Х/ф «Машина часу»
18:45, 21:10 Факти. Вечір
20:25 Антизомбі. Дайджест
23:35 Т/с «Шупер»
01:40 Т/с «Невиправні»
02:20 Т/с «Таємниці та брехня»
03:10 Стоп-5

СТВ

06:50 Т/с «Колі ми вдома»
09:30 МастерШеф
13:25 Цієї миті рік потому
15:35, 18:00 Х/ф «У дзеркала два обличчя»
17:30, 22:00 Вікна-Новини
18:50 Х/ф «Весілля найкращого друга»
21:00 Т/с «Кріпосна»
22:45 Т/с «Майор і магія»
00:45 Детектор брехні

НОВИЙ КАНАЛ

03:00 Зона ночі
04:00 Абзац
05:45, 07:05 Kids Time
05:50 М/с «Сімейка Крудс»
07:10 Шоу Оля
08:10 Хто зверху? (12+)
10:10 Т/с «Чаклунки»
11:10 Гастарбайтери
17:00 Вар'яти
21:00 Х/ф «Синя безодня»
22:50 Х/ф «Червоний горобець»
01:50 Т/с «Статус відносин: Заплутано»

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичі в турне
11:30, 02:40 Реальна містика
12:30 Т/с «Черговий лікар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жіночий лікар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вікно життя 2»
00:30 Х/ф «Дике поле»

ENTER-ФІЛЬМ

05:40 Х/ф «Дід лівого крайнього»
07:00, 07:40, 08:40 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
09:50, 11:20 «Моя правда»
07:30, 00:25 «Спогади»
10:30 «Софія Ротару: таємниці її успіху»
12:10 Х/ф «Руда фея»

13:30 Х/ф «Король Дроздовик»
15:25 Х/ф «В останню чергу»
17:10 Х/ф «Небезпечні друзі»
19:00 Т/с «Суто англійські вбивства»
21:00, 01:55 Т/с «Розслідування Мердока»
23:00 Х/ф «Діти Дон Кіхота»
01:25 «Академія сміху»
03:25 Кіноляпи
04:15 Саундтреки
05:10 Кінотрейлери

НТН

06:30 Х/ф «Диво в краї забуття»
08:30 Ранковий «Свідок»
09:00 Х/ф «Сто грамів» для хоро-брист...»
10:30, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:30 «Сві-док»
12:50, 17:45, 03:00 «Випадковий свідок»
13:30 «Вартість життя»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Правда життя»
23:45 Т/с «Закон і порядок»
01:35 Т/с «Швидка»
04:00 «Професії»
05:00 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15, 07:20 Огляд преси
06:20, 16:10, 21:00, 02:15, 05:35 Ма-шина часу
06:45 Час новин. Київ
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода в Україні
07:25 МЕДекспертиза
07:55, 08:55, 09:40, 14:55, 16:55, 17:55, 22:55 Погода на курортах
08:20, 15:15 Невгадані історії
09:25, 17:45 Час громади
10:10, 05:15 Полігон
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Інформа-ційний день
12:30 Брифінг речника Міністерства оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Інформа-ційний вечір
23:15 «Собор на крові»
03:15 Кіно з Я. Соколову
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 00:00 Новини
06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:15, 21:15, 22:15, 23:15, 00:15, 01:15 112 Україна Live
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 Вечірній прайм

ПРЯМИЙ

06:00, 07:15, 08:15 «Новий день»
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини
09:15, 10:15, 11:15 «Ми всі...»
12:15 «Гаряча тема»
13:15, 14:15, 15:15 «Деталі»
16:10 «Кримінал»
17:00 «Ситуація»
18:10 «Ехо України»
20:00 «Прямий ефір»
22:00 «Підсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «MEM»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:00 «Орел і решка. Шопінг»
10:00 Т/с «Мисливці за реліквіями»
11:50, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел і решка. Навколо світу»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел і решка. Морський сезон»
23:00 «Орел і решка. Перезаванта-ження»
01:00 «Вірю не Вірю»
02:00 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Ідеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дім на заздрість усім
09:40, 17:30, 19:50 Дачна відповідь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Корисні поради
13:00 Курси елементарної кулінарії Гордона Рамзі
14:00 Спецяз

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
10:15 Х/ф «Кіт у чоботях»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу під Полтавою

13:30, 14:30, 22:00 Танька і Володька
15:00, 21:00 Т/с «Останню моську 2»
16:00 4 весілля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
23:00 ЛавЛавСат 3
02:00 Теорія зради
02:50 БарДак
03:40 Віталька
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 02:10 ТІВІ Абетка
06:10 Малой з Грібо
06:50, 07:50, 01:50 Зіркі-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки ттоньки Сови
10:00, 17:30 Марійчин першоівіт
11:20 Веселі саморобки
13:00, 13:40 Магічні кулі
13:10 Казки на піску
13:50 Робокор Поллі
14:00 Нові пригоди Пітера Пена
14:30, 17:40 Октонавіги
15:00 Боббі і Білл
15:30 Друзьки з джунглів
15:50, 18:00 Пригоди Мауглі
16:10 Боб-будівник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонік Бум
19:00 Роботопотія
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
23:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:10, 06:20, 12:00, 12:10, 12:20, 18:00, 18:10, 18:20, 00:00, 00:10, 00:20 М/с «Подорожі капітана Кліпера»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Под-ружжя»
06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Як вер-блюдя і вісклок до школи ходили»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «До-звольте погуляти з Вашим со-бакою»
07:00, 07:20, 13:00, 13:20, 19:00, 19:20, 01:00, 01:20 М/с «Козаки»
07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Про те, як гном покинув будинок»
07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «Хто сказав Нія?»
07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Дід Мороз і сірий вовк»
08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Паро-возик з Ромашкова»
08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки Андерсена. Сучасне прочитання»
09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Коля, Оля і Архімед»
09:15, 15:15, 21:15, 03:15 М/ф «Глаша і Кікімор»
09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Аміна - собака рідкісної породи», «Ось тобі і капуста!»
09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Аміна - собака рідкісної породи», «Втеча»
09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «Ру-салонька»
09:50, 15:50, 21:50, 03:50 М/ф «Чинк»
10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Вук»
11:05, 11:15, 11:25, 11:35, 17:05, 17:15, 17:25, 17:35, 23:05, 23:15, 23:25, 23:35, 05:05, 05:15, 05:25, 05:35 М/ф «На задній парті»
11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Чому вісклок уперся?»
11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Одного разу вранці»

НАО

06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/с «Зоряні війни: Повстанці»
08:40 М/с «Ападдін»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:50 М/с «Сімфоні»
16:00 Т/с «Усі жінки відьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:45 Т/с «Морська поліція: Половання на вбивць»
22:30 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:15 Мамареготала
03:00 Чистололі
03:55 «Роздвоїли»
05:05 Оттак мастак!

УАЮВАЕНЕ КІНО

06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «Русь по-чаткова»
07:25, 15:30, 23:30 Х/ф «Подорожі пана Кляксис»
09:00 Х/ф «Двоє в новому будинку»
10:30 Х/ф «Нічна пригода»
12:10 Х/ф «Професія - кіноактор»
17:00, 01:00 Х/ф «Князь Удача Анд-рійович»
18:30, 02:30 Х/ф «Потяг милосердя»
20:10, 04:10 Х/ф «Одного разу збреш-хавши»

2+2

06:00 М/ф
08:00, 00:55 Т/с «Пляжний коп 4»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАІ»
10:55, 17:15 «Загублений світ»
12:00 «Помста природи»
12:20 Х/ф «Хмарний атлас»
15:30 Х/ф «Серед білого дня»
19:25 Т/с «Опер за викликом 4»
21:35, 23:10 Т/с «Касл 4»
01:35 «Облом.ІА»
04:15 Кваліфікація ЛЧ. «Зоря» - «Бу-дучність»

ВОЛТ

06:00 Т/с «Третього не дано»
07:00, 07:45, 20:30, 21:15 Т/с «Нічні ластівки»
08:45, 09:30 Т/с «Мертвий, живий і небезпечний»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 Т/с «Клан ювелірів»

12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Потрій-ний захист»
13:45, 14:30 Т/с «Винищувачі. Остан-ній бій»
15:30, 16:15 Т/с «Право на помилу-вання»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя і пригоди Мишка Япончика»
03:00, 03:45 Т/с «Майор і магія»
04:30 Т/с «Шупер»
05:15 Т/с «Викрадення богині»

ЄВРОКІНО

00:55 Х/ф «Королі рулетки»
02:30 Х/ф «Давнок»
02:40 Х/ф «Пограбування по-бель-гійськи»
04:10 Х/ф «Золотий хлопчик»
05:40 Х/ф «Рай»
05:50 Х/ф «Принцеса Монако»
07:30 Х/ф «Летючий загін Скотланд Ярду»
09:15 Х/ф «Космос Алана»
09:25 Х/ф «Штиль»
10:55 Х/ф «Фенікс»
12:30 Х/ф «Недоторканні»
14:05 Х/ф «Шалене розлучення»
15:20 Х/ф «Провал»
15:30 Х/ф «Чорне золото»
17:35 Х/ф «Громобій»
19:00 Х/ф «Агент 117: Місія в Ріо»
20:35 Х/ф «Мадам»
22:00 Х/ф «В тихому вири»
23:55 Х/ф «Третя персона»

ТВ XXI

10:00, 18:00, 02:00 Х/ф «Нескінчений сладок любові»
11:30, 19:30, 03:30 Трилер «Параноя»
13:20, 21:20, 05:20 Драма «Схід Захід 101»
14:20, 22:20, 06:20 Драма «Один шанс на двоє». (16+)
16:10, 00:10, 08:10 Драма «Самотні серця». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00, 13:10 Автоподія
07:30, 09:00, 18:30, 20:30, 21:30 Пер-ший тест
08:00, 21:00 Спецрепортаж
08:30, 19:30 Перша передача
08:50, 11:40, 15:50, 19:00, 22:00 Безпе-ка дітей на дорогах
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин
10:00, 15:30, 20:00 Осінь без віз
10:30, 14:40, 20:10 Дрифт
11:00 Модельний ряд
12:00, 17:00, 18:00 Таємниці безпеки
12:30 Зелени колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4x4
17:25 Invent
22:40 Монстр Mega машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:30, 21:30 UFL 2019 г.
01:25, 07:06, 16:04, 22:26 Збройова школа
01:54, 19:22 Готуємо на природі
02:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
02:29, 08:33, 16:33, 23:34 Риболовля з Ю. Петрашем
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:31, 09:31, 12:31, 18:31 Майстерня
03:50 ШОУОЛДА
04:31, 13:31, 19:34 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
05:03 Стежками рибалки
05:28, 15:30 Турнір «Iron Fish»
06:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
07:34 Як зловити шупака
08:01, 20:32 Спортінг
09:50, 13:50 ШоуОлда
10:32 На хвості з С. Іволгою
11:57 Адаптер Про
10:53 Міський фідер. Лов карася в затоці
11:28 Iron Fish
14:04 Favorite World Fishing. Тайланд
14:28 Українська рибалка
17:03 Краш тест ультралайтових вулицьки
17:28 Шлях до трофея
18:50 Рибалка з Дядьком Федером
20:07 Ти це повинен побачити
22:54 Нотатки спінінгіста
23:16 Майстерня (чищення гладко-ствольної зброї)

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
08:25, 14:00 Правда життя
09:35, 05:10 Дікі острови
10:30, 17:10 Цікаво.com
11:30 Історія українських земель
12:50, 00:45 Речовий доказ
15:10, 23:45 Земля 2050 г.
16:10, 21:45 Мисливці за торнадо
18:10, 22:45 Замерзла планета
19:05, 20:50 Битва цивілізацій
20:00, 01:50 Містична Україна
02:40 Жерти краси
03:30 Мерилін Монро
04:15 Органи на експорт

DISCOVERY

07:00 Махінатори: Ралі-кар Ford Escort RS 2000 г.

08:00 Як це зроблено?: Випуск 6
08:30 Як це влаштовано?: Тканини, туристичні автопричіпи, плянці і шоломи для мотоциклістів
09:00 Як це влаштовано?: Автодеталі з вуглеволокна
09:30 Рятувальники майна: Розливний цех
10:00 Гаражене золото: Молимося на прибуток
10:30 Машини з минулого: Мотоци-клетний рай
11:00 Мисливці за ляхміттям: Хіти продажів
12:00 Швидкі і гучні: Перекресний Ford
13:00 Махінатори: Dodge Charger
14:00, 15:00, 16:00 Мисливці за ляхміттям
17:00 Махінатори: Chevy Corvaір 1963 р.
18:00 Рятувальники майна: Порятунок майна в Норфолку
18:30 Машини з минулого: Хере-фордшир
19:00 Як це зроблено?: Аварійні випро-бування автомобілів, дельфський фарфор, парасольки
19:30 Як це влаштовано?: Керамічні каміни і синтетичні пробки
20:00 Невідомі експедиція: Вікінги в Америці
21:00, 03:00 Дікі експерименти Адама Севіджа
22:00, 22:30, 04:00, 04:30 Що було далі? (16+)

VIASAT-HISTORY

06:10, 07:05, 07:50, 05:20 Музейні таємниці
08:35, 09:25, 10:20 Перша Світова війна в цифрах
11:15, 12:10, 13:10 Машини смерті
14:10, 15:10, 16:10, 17:10, 18:10 Таєм-на війна
19:10 Змова
21:05 Військові машини
21:35 Загадки Гітлера
22:00, 01:45 Проект «Наці». Дияволь-ський задум
23:00, 02:50 Тридцятирічна війна - Залізне століття
00:00, 03:50 Тін середньовіччя
00:50 Міфичні істоти
04:35 Карті вбивства

ГЕРРА

00:00 Дивовижні міста світу. Лас-Вегас
00:54, 04:53, 08:30, 10:47, 16:02, 22:46 Адаптер
01:19, 05:30, 08:48 Найбільш аванта-жений в світі
02:04, 06:42, 10:31, 14:10, 19:18, 23:18 Двоколісна хроніка
02:19 Як працюють міста. Боротьба за їхнє
03:09, 03:40 Танцююча планета. Аме-риканський степ
04:02 Як працюють міста. Транспортні історії
06:16 Планета смаків. Азербайджан. Садж
06:58 Адаптер Pro
07:04, 07:31 Танцююча планета. Ірландський степ
08:02, 23:34 Екстремальний фотограф. Дракони острову Рінча
09:34 Дивовижні міста світу. Санкт-Пе-тербург
11:06 Дивовижні міста світу. Лисабон
12:02, 12:21 Танцююча планета. Нью-Йоркські стиліяги
12:53 Планета смаків. Азербайджан. Горщик, варі!
13:18 Як працюють міста. Водогін
14:26 Світова кухня по-українськи
15:04 Дивовижні міста світу. Лондон
16:25 Дивовижні міста світу. Лос-Ан-джелес
17:19 Американська мрія
18:25 Коли природа завдає удару у відповідь
19:33 Екстремальний фотограф. Грські горили
20:02 Феєрія мандрів. Китай, Шанхай
20:23 Дивовижні міста світу. Мадрид
21:19 Американська мрія. У пошуках правди

ДАЧА

06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 22:15, 02:00 Календар садівника
06:10, 11:00, 23:15, 02:40 Пасічник
06:25, 16:10, 22:45, 02:10, 04:20 Ваш сад
06:40, 17:05, 21:15, 02:25 Добрий сад
06:55, 14:25 Дачники
07:15, 12:45, 20:40, 00:10, 03:20 Смач-ний сад
07:30, 15:30, 20:25, 01:15, 03:40 Пікнік на дачі
07:45, 15:15, 23:45, 04:05 Рецепти шинкаря
08:05, 11:55, 16:05, 20:00, 02:55 К

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмеді-сусіди»
06:30 М/с «Врумлі»
06:40 Додоліки
07:00 Д/с «Дешевий відпочинок»
08:00 Бюджетники
09:00 #ВУкраїні
09:30 Країна на смак
10:40 Енеїда
11:40, 15:00 Телепродаж
12:00 М/с «Дуда і Дада»
13:05 Х/ф «Грозвий перевал»
14:25 Д/с «Мальовничі села»
15:20 Д/с «Фестивалі планети»
15:50 Разом
16:25 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Синхрон. Чоловіки. Зм. Фінал
18:00 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Жінки. 1м. Фінал
20:00 Д/с «Мегаполиси»
21:00, 23:20, 02:00, 05:30 Новини
21:25 UA:Бокс
22:30 Т/с «Монро»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
02:20 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду

1+1

06:00, 23:30, 00:30 «Світське життя»
06:50 «Гроші»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
10:00, 11:00, 12:00, 13:15, 14:15, 15:20 «Світ навиворіт 5»
16:30, 21:30 «Жіночий квартал»
18:30 «Розмішки коміка»
19:30 «ТСН»
20:15 «Українські сенсації»
01:30 «Ліга сміху»
03:10 «Київ Вечірній»

ІНТЕР

02:00 «Орел і решка. Шопінг»
03:25 «Стосується кожного»
04:55 «Top Shop»
05:25 «Чекай на мене. Україна»
07:00 Х/ф «Міміно»
09:00 «Шість соток»
10:00 «Готуємо разом»
11:00 Х/ф «Дівчина без адреси»
12:50 Х/ф «Мільйон у шлюбній корзині»
14:45 Х/ф «Відпустка за власний рахунок»
17:20, 20:30 Т/с «Слідчий Горчакова»
20:00 «Подорожці»
22:10 Х/ф «Я тебе ніколи не забуду»
00:00 Х/ф «Бєбі-Бум»

ICTV

05:10 Скарб нації
05:20 Еврика!
05:30 Факти
05:55 Більше ніж правда
07:45 Я зняв!
09:30 Дизель шоу
10:55 Особливості національної роботи
12:45 Факти. День
13:00 «На трьох»
17:00 Х/ф «С.В.О.Т.: Перехресний вогонь»
18:45 Факти. Вечір
19:10 Х/ф «С.В.О.Т.: Спецназ міста янголів»
21:30 Х/ф «С.В.О.Т.: В облозі»
23:05 Х/ф «Крижаний солдат»
00:55 Т/с «Сильніше вогню»
02:40 12 найкращих шахраїв

СТБ

07:05 Х/ф «Солдат Іван Бровкін»
09:00 Х/ф «Іван Бровкін на ціпні»
11:00 Х/ф «Одружити не можна помилувати»
15:05 Т/с «Кріпосна»
19:00 Т/с «Тінь кохання»
22:50 Х/ф «Дружина наркотат»
01:25 Я соромлюсь свого тіла

НОВИЙ КАНАЛ

03:00, 02:50 Зона ночі
05:55, 07:15 Kids Time
06:00 М/с «Лунтик»
07:20 Подіум
09:10 Вар'яти
15:10 Х/ф «Доктор Дуліттл 2»
16:50 М/ф «Фердинанд»
18:50 Х/ф «Темний розум»
21:00 Х/ф «Рідня»
23:00 Х/ф «Монстри»
01:00 Т/с «Клініка»

КАНАЛ УКРАЇНА

07:00, 15:00, 19:00, 03:10 Сьогодні
07:30, 05:30 Зоряний шлях
08:40, 15:20 Т/с «Вікно життя 2»
17:00, 21:00 Т/с «Термін давнини»
20:00 Головна тема
23:00 Шоу Братів Шумахерів
01:00, 02:15 Х/ф «В очікуванні весни»
01:45 Телемагазин
04:00 Реальна містика

ENTER-ФІЛЬМ

05:50 Х/ф «Приходьте завтра»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
08:00 «Вахтанг Кікабідзе: таємниці тбіліської хулігана»
09:45 «Невідомою версія»
10:35 Х/ф «Король Дроздобород»
12:25 Х/ф «Король Дроздовик»
14:20 Х/ф «Добре сидимо»
15:40 Х/ф «Хід конем»

17:10 Х/ф «Небезпечно для життя»
19:00 Т/с «Суть англійські вбивства»
22:00 Х/ф «Тихий центр»
01:40 Кіноляпи
03:00 Саундтреки
04:25 Кінотрейлери

НТН

05:15 Х/ф «Інспектор карного розшуку»
06:55 Х/ф «Будні карного розшуку»
08:30 Х/ф «Повернення «Святого Луки»
10:20 Х/ф «Чорний принц»
12:10 Т/с «Спецзагін «Кобра 11»
16:00 «Україна вражає»
16:55 «Таємниці світу»
18:05 «Круті 90-ті»
19:00, 02:40 «Свідок»
19:30 Х/ф «Балада про доблесного лицаря Айвенго»
21:30 Х/ф «Роб-Бі-Гуд»
23:55 Х/ф «Втрата надії»
01:50 «Реальні злочинці»
03:10 «Випадковий свідок»
03:55 «Речовий доказ»
04:20 «Легенди бандитського Києва»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00 Час-Тіме
06:20, 10:25, 13:30, 14:15, 15:20, 23:15, 02:40, 04:10 Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 12:55, 15:15, 18:10, 23:55 Погода в Україні
07:20, 11:10, 03:40 Феєрія мандрів
07:45, 08:50, 21:55, 00:10 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:55, 08:55, 09:55, 11:55, 13:55, 14:55, 16:55, 17:55, 20:55, 00:55 Погода на курортах
08:20 Клуб Life
09:15 Автопілот-новини
09:25 Укравтокоонтинент
09:35 Натхнення
10:10 Історія успіху
12:10 Олімпійські історії
12:30 Брифінг речника Міністерства оборони
12:35 Медекспертиза
13:10 Континент
13:45 Навчайся з нами
16:10, 20:00, 01:15, 05:15 Рандеву
17:15 Стоп корупції!
18:15 Док. проєкт
18:25, 00:30, 02:15 Полігон
19:25 Особливий погляд
21:30, 03:00 Вікно до Америки
22:05 Лінійка документальних проєктів
03:20 Кіно з Я. Соколовою
04:30 Огляд преси

112-УКРАЇНА

06:20 «Пульс»
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 21:00, 23:00 Новини
11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 112 Україна Live
18:00 Пульс
19:00 Новини прайм
19:15, 00:00 «Чому так?»
21:30, 01:45 Велике інтер'ю
23:15, 03:15 «Великі ігри»
04:00 «Стіна»
06:00 Вечірній прайм

ПРЯМИЙ

10:00, 11:00, 12:00, 14:00, 15:00, 16:00 «Репортер». Новини
10:15 «18 мінус» з М. Гананольським та К. Шангелія
11:15 «Споживач» з М. Несміяновим та О. Бунт
12:15 «Ехо України» з М. Гананольським
14:15, 15:15, 16:15 Прямий ефір
17:00 «Кисельов. Авторське»
18:00, 19:00, 20:00 Ток-шоу в прямому ефірі
21:00 «Закрита зона»
22:00 «The Week» з Т. Березовцем та П. Залмаєвим
23:00 «Вата-шоу»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:15 «Ух ти шоу»
09:15 М/ф «Барбі представляє казку «Дюймовочка»
10:50 Х/ф «Римські побачення»
12:45 Х/ф «Жінки»
14:50 «Орел і решка. Навколо світу»
23:50 Х/ф «Суперстюарт»
01:45 «Вірю не Вірю»
02:30 «Нічне життя»

К-2

06:30 Телемагазин
07:30 Знаменитості
10:20, 01:10 Корисні поради
12:20, 19:50 Майстри ремонту
14:10, 18:00 Дачна відповідь
16:00 Один за 100 годин
22:10 Фазенда
23:10 Правила життя
01:40 Ідеї ремонту
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простір
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смішарики
04:50 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
12:00 М/ф «Гіоме та Джульетта»
13:30 Х/ф «Казкова країна достатку»
14:30, 01:00 Панянка-селянка
17:15 Х/ф «Агент під прикриттям»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу під Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька і Володька
22:00 Сімейка У
00:00 Країна У
02:00 Теорія зради
02:50 БарДак
03:40 Віталька
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 02:10 ТiVi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зірки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 Уроки тітоньки Сови
10:00 Марійчин першосвіт
11:00 Веселі саморобки
13:00, 13:40 Магічні кулі
13:50, 22:00 Пригоди Мауглі
14:10, 22:30 Нові пригоди Пітера Пена
14:40 Друзьки з джунглі
15:00 Робочар Поллі
15:30 Мій сусід Тоторо
17:10 Каю
18:00, 22:50 Октонавти
18:30 Сонік Бум
19:00 Роботопотія
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
23:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили собі... Першовідкривачі». «Марконі і електромагнітні хвилі»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Первєра №4»
06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Довірливий дракон»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Жив собі пес»
07:00, 07:10, 07:20, 09:30, 09:40, 09:50, 13:00, 13:10, 13:20, 15:30, 15:40, 15:50, 19:00, 19:10, 19:20, 21:30, 21:40, 21:50, 01:00, 01:10, 01:20, 03:30, 03:40, 03:50 М/ф «Ну, постройай!»
07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Марія і Мірабелла»
08:35, 14:35, 20:35, 02:35 М/с «Жили собі... Першовідкривачі». «Форд та історія автомобіля»
09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Бобри йдуть по сліду»
09:15, 15:15, 21:15, 03:15 М/ф «Чи в лісі шмишки?»
10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Три золоті волоски»
11:25, 17:25, 23:25, 05:25 М/ф «Блакитне цуцєня»
11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Лютий Бамбр»

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 06:31, 15:31, 21:31 Майстерня
01:31, 07:34, 16:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
01:50, 21:50 ШоУолда
02:04 Favorite World Fishing. Таїланд
02:28 Українська рибалка
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:30, 17:28 Турнір «Iron Fish»
04:04, 10:26, 13:25, 19:06 Збройова школа
04:33, 11:34, 14:29, 20:33 Риболовля з Ю. Петрашем
05:03 Краш тест ультралайтових вудиллиць
05:28 Шлях до трофея
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:22, 13:54 Готуємо на природі
08:07 Ти це повинен побачити
08:32, 20:01 Спортінг
09:30, 12:30 UFL 2019 г.
10:54 Нотатки спінінгіста
11:16 Майстерня (цищення гладкоствольної зброї)
14:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
15:50 ШОУОЛДА
17:03 Стежки рибалки
18:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
19:34 Як зловити цупака
22:32 На хвості з С. Івопгою
22:57 Адаптер Про
23:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
23:28 Iron Fish

УЛЮБАНЕ КІНО

06:00 Х/ф «Біляночка і Рум'яночка»
07:30, 15:25, 23:25 Х/ф «Кольє Шарлотти»
09:00 Х/ф «З коханнями не розлучається»
10:25 Х/ф «Дамське танго»
12:05 Х/ф «Розбійник і принцеса»
14:00, 22:00 Х/ф «Аніскін і Фантомас»
16:55, 00:55 Х/ф «Він пішов один»
18:35, 02:35 Х/ф «Зірка екрану»
20:15, 04:15 Х/ф «Шкільний вальс»

2+2

06:00 М/ф
08:00 «ДжеДАІ. Дайджест»
09:00 «Загублений світ»
13:05 Х/ф «Вижуй!»
15:05 Х/ф «Гра на виживання»
16:50 З тур Чу з футболу. «Динамо» - Шахтар»
19:00 Х/ф «В ім'я короля 2»
20:50 Х/ф «В ім'я короля 3»
22:20 Х/ф «Мега-акула проти гігантського восьминога»
00:00 Х/ф «Таємниця татуюваної мумії»
01:45 «Облом.UA»
02:35 2 тур Чу з футболу. «Зоря» - «Дніпро-1»
04:20 «Цілоком таємно-2017»

ВОЛТ

06:00, 06:45, 07:30, 08:15, 09:00 Т/с «Майор і магія»
10:00, 10:45, 11:30, 12:15 Т/с «Право на захист»
13:00 Х/ф «Чужі душі»
14:30, 15:15, 16:00, 16:45 Т/с «Потрійний захист»
17:45, 18:30, 19:15, 20:15, 21:00, 21:45 Т/с «Винишувачі. Останній бій»

22:45, 23:30, 00:15, 01:00 Т/с «Ніков І Ко»
02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Син батька народів»
04:30 Х/ф «На мосту»

ЄВРОКІНО

01:35 Х/ф «Золотий хлопчик»
03:10 Х/ф «Принцеса Монако»
04:50 Х/ф «Летючий заїгн Скотланд Ярду»
06:35 Х/ф «Штіль»
08:05 Х/ф «Фенікс»
09:35 Х/ф «Недоторканні»
11:10 Х/ф «Шалене розлучення»
12:30 Х/ф «Громобій»
13:50 Х/ф «Агент 117: Місія в Ріо»
15:30 Х/ф «Мадам»
16:55 Х/ф «В тихому вирі»
18:50 Х/ф «Історія ціпком»
19:00 Х/ф «Габрієллі»
20:35, 22:00 Х/ф «Морський вовк»
23:25 Х/ф «Рай: Віра»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Віна і мир»
11:05, 19:05, 03:05 Драма «Тихе серце». (16+)
12:40, 20:40, 04:40 Мелодрама «Чудова». (16+)
14:15, 22:15, 06:15 Драма «Піаніно». (18+)
16:15, 00:15, 08:15 Х/ф «Фронтера»

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00 Дайджест
07:20, 10:15, 13:15, 16:50, 21:20, 22:20 Безпека дітей на дорогах
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Автоцентр ТВ
08:00, 15:00, 20:00 Оснь без віз
08:30, 12:15, 13:25, 15:30, 19:00, 21:30 Перший тест
09:00, 14:00, 19:30 Перша передача
09:45, 10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 13:45, 14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 18:45, 20:45, 22:00 Телемагазин
10:45 Suv&Sand
11:15 Женева
16:15 4x4
17:15 Таємниці безпеки
17:30, 21:00 Автогодія
18:00 РадіоРубка
23:00 Монстр Mega машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 06:31, 15:31, 21:31 Майстерня
01:31, 07:34, 16:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
01:50, 21:50 ШоУолда
02:04 Favorite World Fishing. Таїланд
02:28 Українська рибалка
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:30, 17:28 Турнір «Iron Fish»
04:04, 10:26, 13:25, 19:06 Збройова школа
04:33, 11:34, 14:29, 20:33 Риболовля з Ю. Петрашем
05:03 Краш тест ультралайтових вудиллиць
05:28 Шлях до трофея
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:22, 13:54 Готуємо на природі
08:07 Ти це повинен побачити
08:32, 20:01 Спортінг
09:30, 12:30 UFL 2019 г.
10:54 Нотатки спінінгіста
11:16 Майстерня (цищення гладкоствольної зброї)
14:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
15:50 ШОУОЛДА
17:03 Стежки рибалки
18:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
19:34 Як зловити цупака
22:32 На хвості з С. Івопгою
22:57 Адаптер Про
23:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
23:28 Iron Fish

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
07:15, 00:00 Містична Україна
08:05, 18:00 Код доступу
09:05 Речовий доказ
10:15 Земля 2050 г.
12:15, 21:00 НЛО: секретний архів
15:15 Дикі острови
17:05 Замерзла планета
00:50 Гордість України

DISCOVERY

07:00 Як це влаштовано?: Лікарняна білизна, реставрація мідних духових інструментів і кінські фігурки
07:30 Як це влаштовано?: Шліфувальні круги/Компости/Штори/Молоко
08:00 Як це влаштовано?: Складні бутілки/Ножовки/Воротарські маски
08:30 Забута інженерія: Покинута мости
09:30 Забута інженерія: Кораблі-примари
10:30 Як це влаштовано: автомобілі мрії: Porsche 911
11:00 Музейні загадки: Випуск 2

12:00 Герої серед нас: Протез для слона
13:00 Махінатори: Корветт 5, 06 с. 2002 р.
14:00 Махінатори: Alfa Romeo 164L 1991 р. ів
15:00 Махінатори: Фольксваген Rabbit GTI
16:00 Швидкі і гучні
17:00 Бунтівний гараж
18:00, 18:30 Гаражне золото
19:00 Мисливці за лахміттям: Назад до основ
20:00 Мисливець за антикваріатом: Іграшки
21:00, 03:00 Самогонники
22:00, 04:00 Мільйони Пабло Ескобара: Хороше життя
23:00 Хранителі боліт Еверглейдс
00:00 Смертельний улов
02:00 Не намагайтеся повторити: Неймовірні трюки
05:00 Махінатори: Порше 924 1987 р.
06:00 Махінатори: Опель GT 1900 г. 1969 р.

VIASAT-HISTORY

06:10, 08:30, 09:15, 03:35, 04:20 Музейні таємниці
07:00, 07:45 Таємниці британських замків
10:05 Половання за скарбами нацистів
11:00, 12:00 Таємна війна
13:00 Тридцятирічна війна - Залізне століття
14:00 Історія з королівської спальні
15:05 Могилі вікінгів
15:55 Бойові кораблі
16:50 Віна царствених родичів
17:55, 18:55 Вибухова Земля
20:50 Наполеон
22:00 Краці вбивці стародавніх часів
22:50 Моє життя в гітлерівській Німеччині
23:55 Машини смерті
00:50 Зброярі: мистецтво війни
01:45, 02:40, 05:10 Заборонена історія

ТЕРРА

00:02, 15:34 Екстремальний фотограф. Драconi острову Рінча
00:30, 02:47, 08:02, 14:46, 18:20, 20:53 Адаптер
00:48, 21:30 Найбільш авантажених в світі
01:34 Дивовижні міста світу. Санкт-Петербург
02:31, 06:10, 11:18, 15:18, 19:44, 22:42 Двоколісна хроніка
03:06 Дивовижні міста світу. Лісабон
04:02, 04:21 Танцююча планета. Нью-Йоркські стиліяги
04:53 Планета смаків. Азербайджан. Горщик, вари!
05:18 Як працюють міста. Водопін
06:26, 16:57 Світлова кухня по-українськи
07:24 Дивовижні міста світу. Лондон
08:25 Дивовижні міста світу. Лос-Анджелес
09:19 Американська мрія
10:25, 17:29 Коли природа завдає удару у відповідь
11:33 Екстремальний фотограф. Гірські горили
12:02 Феєрія мандрів. Китай, Шанхай
12:23 Дивовижні міста світу. Мадрид
13:19 Американська мрія. У пошуках правди
16:01 Дивовижні міста світу. Неаполь
18:50 Дивовижні міста світу. Прага
20:02 Як працюють міста. Транспортні історії
22:16 Планета смаків. Азербайджан. Садж
22:58 Адаптер Pro
23:04, 23:31 Танцююча планета. Ірландський степ

ДАЧА

06:00, 10:20, 13:50, 17:55, 22:05, 01:50 Календар садівника
06:10, 18:05, 01:05 Добрий сад
06:25 Грибний сезон
06:40, 04:05 Будинок в деталях
06:55, 14:45, 23:55, 04:00 Календар городника
07:05, 14:15, 00:30, 03:45 Ваш сад
07:20, 14:30, 01:20 Пасічник
07:40, 11:35, 16:10, 00:00, 04:40 Дачники
08:00, 11:55, 16:05, 19:55, 01:00 Календар дачника
08:05, 17:05, 21:05 Енциклопедія будівництва
08:30, 18:20 Будівництво.радій
08:55, 16:50, 01:35, 05:30 Затішена дача
09:10, 22:35, 02:00 Рецепт шинкаря
09:25, 14:00, 19:00, 22:15, 02:20, 05:15 Смачний сад
09:45, 18:45, 21:50, 02:35 Пікнік на дачі
10:00, 05:45 Ландшафтний дизайн
10:25, 20:45 Цвях у стіну
10:50, 15:15, 20:20 Моя лазня краща
11:15, 13:25, 20:00 По цеглинці за раз
12:00, 17:45, 00:20 Королева капусти
12:10, 03:10 Фалка заціпіла
12:30, 17:30, 23:35, 03:25 Дача бородана
12:45, 19:30, 23:15 Хіт-парад інтер'єрів
13:05, 21:30 Будинок на продаж
14:55, 22:50 Мисливці за будинками
15:40 Дай лапу
20:30 Твій Будинок
19:15, 05:00 Солодка дача

00:45, 04:25 Ландшафтний бум
02:50 Готуємо на дачі

ФУТБОЛ 1

Восход 5.40. Заход 20.26. Долгота дня 14.46. Перва четверть 7.08.20.19. Луна без курса 00.00-7.49. ПРАЗДНИКИ СЕГОДНЯ. Родження святих...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 августа

Газету «ФАКТИ+програмиТБ» читайте на сайтах ТОРКНОТОР.СОМ та КОНОТОР.СІТІ

- 06:00 М/с «Ведмеді-сусіди»
06:30 М/с «Врумзі»
06:40 Додопки
07:00 Д/с «Дешевий відпочинок»
08:00 Своя земля
08:30 Разом
08:55 #ВУкраїні
09:30 Д/с «Аромати Греції»
09:55 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Чоловіки. 10м. Відбірковий раунд
12:00 Д/с «Браво, шеф!»
13:00 Д/с «Тайська кухня»
13:55 Телепродаж
14:15 UA:Фольк. Спогади
15:25, 21:25 Бюджетники
15:50 Перший на селі
16:30 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. ЧС. Синхрон. Жінки. 3м. Фінал
18:00 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду. Чоловіки. 10м. Фінал
20:00 Д/с «Фестивалі планети»
20:30 Д/с «Мегаполис»
21:00, 23:20, 02:00, 05:30 Новини
22:30 Т/с «Монро»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тусо
02:20 ЧС- 2019 г. зі стрибків у воду
1+1
06:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
06:35 М/ф
06:45 «Українські сенсації»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
09:00 «Лото-Забави»
09:45, 10:40, 11:45, 12:40, 02:00 «Світ навиворіт 5»
13:40 Комедія «Роман у джунглях»
15:50 Комедія «Кінцева зупинка - весілля»
17:40 Комедія «Звільнити містера Дарсі»
20:15 «Голос. Найкраще»
23:10 «Ліга сміху»
01:15 «Розсміши коміка»
ІНТЕР
02:00 «Орел і решка. Шопінг»
03:25 Подорожі
03:55, 10:00 «Орел і решка. Переважання 3»
04:45, 11:00 «Орел і решка. Морський сезон 3»
05:25 Х/ф «Пригоди Петрова і Васечкіна, звичайні і неординарні»
08:00 «Вдалі пригоди»
09:00 «Готуємо разом»
12:00 «Орел і решка. Морський сезон 2»
13:00 Т/с «Тягар істини»
17:40 Х/ф «Вихити серед вовків»
20:00 «Подорожі»
20:30 Х/ф «007: Спектр»
23:25 Х/ф «Півзахисник»
01:15 «Речдок»
ICTV
04:30 Скарб нації
04:40 Еврика!
04:50 Факти
05:15 Громадянська оборона
06:55 Антисомбі. Дайджест
07:50 Т/с «Віддід 44»
11:30, 13:00 Х/ф «Індіана Джонс: У пошуках загубленого ковчега»
12:45 Факти. День
14:00 Х/ф «Індіана Джонс і Храм долі»
16:15 Х/ф «Індіана Джонс і останній хрестовий похід»
18:45 Факти. Вечір
19:10 Х/ф «Індіана Джонс і Королівство кришталевого черепка»
21:35 Х/ф «Ковбой проти прибульців»
23:50 Х/ф «Свещеник»
01:25 Т/с «Сильніше вогню»
03:05 12 найкращих шахраїв
СТВ
06:10, 10:10 Хата на тата
08:10 Страва честі
18:00, 01:10 Слідство ведуть екстрасенси
20:05 Один за всіх
21:15 Х/ф «Операція «І» та інші пригоди Шуріка»
23:10 Я соромлюсь свого тіла
НОВИЙ КАНАЛ
03:00 Зона ночі
06:00 СтендАп Шоу
06:45, 08:35 Kids Time
06:50 М/с «Том і Джері»
08:40 Х/ф «Доктор Дуліттл 2»
10:20 М/ф «Фердинанд»
12:20 Х/ф «Щелели»
14:10 Х/ф «Темний розум»
16:10 Х/ф «Рідня»
18:10 Х/ф «Зоряні війни: Пробудження сили»
21:00 Х/ф «Бунтар один»
23:50 Х/ф «Монстри 2. Темний континент»
02:10 Т/с «Клініка»
КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 19:00 Сьогодні
07:30 Зоряний шлях
09:00 Т/с «Вікно життя 2»
13:00 Т/с «Ніч після випуску»
17:00, 20:00 Т/с «Відкрите вікно»
22:00 Т/с «Термін давнини»
01:45 Телемагазин
02:15 Х/ф «Береги любові»

- 03:50 Х/ф «В очікуванні весни»
05:30 Реальна містика
ENTER-ФІЛЬМ
05:55 Х/ф «Добре сидимо»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:50 «Володимир Басов. Бігун на довгі дистанції»
09:40 «Моя правда»
10:30 «Невідома версія»
11:20 Х/ф «Небезгрішний»
13:10 Х/ф «Загублене місто»
15:00 Х/ф «Чорний трикутник»
19:00 Т/с «Суто англійські вбивства»
22:00 Х/ф «Бомж»
00:00 Х/ф «Головне встигнути»
01:40 Х/ф «Сім днів до весілля»
03:20 Кіноляпи
04:00 Саундтреки
04:40 Кінотрейлери
НТН
05:15 Х/ф «Посилка для Світлани»
06:35 «Страх у твоєму домі»
10:10 Х/ф «Кур'єр на схід»
12:00 Х/ф «В останню чергу»
13:45 Х/ф «Вимушені обставини»
16:30 Х/ф «Роб-Бі-Гуд»
19:00 Х/ф «У зоні особливої уваги»
20:50 Х/ф «Хід у відповідь»
22:25 Х/ф «Азіат»
00:25 Х/ф «Втрата надії»
02:10 «Речовий доказ»
04:30 «Професії»
05:00 «Top Shop»
5 КАНАЛ
06:00, 09:30 Вікно до Америки
06:25, 10:05, 13:30, 14:10, 20:00, 02:15 Машини часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 12:55, 15:55, 18:55, 23:10 Погода в Україні
07:15, 04:20 Феєрія мандрів
07:45, 08:50, 22:00, 00:10 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:55, 08:10, 08:55, 09:55, 10:55, 11:55, 14:55, 16:55, 17:55, 20:55, 00:15 Погода на курортах
08:20 Клуб Life
08:40 Натхнення
09:10 Автопілот-Тест
09:20 Технопарк
09:25 Драйв
10:30, 03:15 Кіно з Я. Соколовою
11:15 Кордон держави
11:30 Будемо жити
12:10 Невигадані історії
12:30 Континент
13:10 Медекспертиза
15:35 Паспортний сервіс
16:10 Рандеву
17:10 Особливий погляд
18:15, 22:05, 01:15, 05:10 Лінійка документальних проєктів
19:25 Стоп корупції!
21:40 Час-Тіме
23:15, 00:20 Полігон
00:50, 01:55 Огляд преси
112-УКРАЇНА
07:20 Пульс
08:20 Вечірній прайм
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00 Новини
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 04:00 112 Україна Live
17:30 Велике інтерв'ю
19:15, 05:15 Мага
20:00, 03:00 Розмови за життя з Рабновичем
21:15 «Погляд на тиждень»
22:00, 23:15 «Пульс»
ПРЯМИЙ
10:00, 11:00, 12:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:45, 20:45 «Репортер». Новини
10:10 «18 плюс»
11:10 «Кримінал»
12:15 «Ехо України»
14:15, 15:15, 16:15 Прямий ефір
17:00 «Про особисте»
18:00, 19:00, 20:00 Ток-шоу в прямому ефірі
21:00 «Підсумки тижня»
23:00 «Вата-шоу»
К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:15 М/ф «Барбі та потаємні двері»
10:50 Х/ф «Джунглі: У пошуках Марсупіама»
12:50 «Орел і решка. Навколо світу»
02:00 «Вірю не Вірю»
02:45 «Нічне життя»
К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Квадратний метр
09:20, 01:40 Ідеї ремонту
10:20 Один за 100 годин
12:20, 01:10 Корисні поради
14:10, 18:00 Дачна відповідь
16:00 Майстри ремонту
19:50 Удачний проєкт

- 22:10 Правила життя
00:10 Фазенда
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простір
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смішарики
04:50 М/ф
ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
13:00 Х/ф «Гршачи з майбутнього»
14:30, 01:00 Панянка-селянка
17:15 М/ф «Льодовиковий період 2: Глобальне потепління»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу під Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька і Володька
22:00 Сімейка У
00:00 Країна У
02:00 Теорія зради
02:50 БарДак
03:40 Віталька
05:50 Корисні підказки
ПКСЕАЛЬ
06:00, 02:10 ТІВІ Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зірки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 Уроки тітоньки Сови
10:00 Марійчин першосвіт
11:00 Веселі саморобки
13:00, 13:40 Магічні купі
13:50 Мій сусід Тоторо
15:30 Боб-будівник
16:10 Кейт та Мім Мім
17:10 Каю
18:00, 22:50 Октонавти
18:30 Сонік Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
22:00 Пригоди Мауглі
22:30 Нові пригоди Пітера Пена
23:10, 03:00 Улюблені мультфільми
ДИТЯЧИЙ СВІТ
06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили собі... Першовідкривачі». «Авіація»
06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Трапилося це завжди»
06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Пригода на плоті»
06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Іжачок в тумані»
07:00, 13:00, 19:00, 01:00 М/с «Весела карусель №27»
07:10, 13:10, 19:10, 01:10 М/с «Весела карусель №26»
07:20, 13:20, 19:20, 01:20 М/с «Весела карусель №30»
07:25, 13:25, 19:25, 01:25 М/ф «Марія, Мірабела в Транзісторії»
08:35, 14:35, 20:35, 02:35 М/с «Жили собі... Першовідкривачі». «Марі Кюрі»
09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «В країні невичених уроків»
09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Заєць, який любив давати поради»
09:30, 09:40, 09:50, 15:30, 15:40, 15:50, 21:30, 21:40, 21:50, 03:30, 03:40, 03:50 М/с «Весела карусель»
10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Спляча красуня»
11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Великі холоди»
11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Лощарик»
НЛО
06:00, 01:40 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зоряні війни: Повстанці»
08:40 М/с «Аладдін»
09:50 М/с «Сімсіони»
14:30 Т/с «Сишиш-шоу. Бар»
17:05 Т/с «Усі жінки відьми»
20:00 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
23:30 Х/ф «Шлях дракона»
03:20 Чистоплюї
04:10 «Роздубай»
05:25 Оттак мастак!
УЛЮБАНЕ КІНО
06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «Аніскін і Фантомас»
07:25, 15:25, 23:25 Х/ф «Кольє Шарлотти»
08:55, 16:55, 00:55 Х/ф «Він пішов один»
10:35 Х/ф «Зірка екрану»
12:15 Х/ф «Шкільний вальс»
18:35, 02:35 Х/ф «Як Іванко-дурник за дивом ходив»
20:15, 04:15 Х/ф «Мене це не стосується»
2+2
06:00 М/ф
08:00 «Він, вона і телевізор»
12:50 Х/ф «Мисливці за репівіями»
16:40 Х/ф «Спис долі»
19:10 Х/ф «Останній легіон»
21:00 Х/ф «Меч дракона»
23:00 «ПроФутбол»
00:20 «Облом.UA»
ВОЛТ
06:00, 06:45, 07:30, 08:15, 09:00 Т/с «Майор і магія»
10:00, 10:45, 11:30, 12:15 Т/с «Право на захист»

- 13:00 Х/ф «Вихід»
14:30, 15:15, 16:00, 16:45 Т/с «Потрійний захист»
17:45, 18:30, 19:15, 20:15, 21:00, 21:45 Т/с «Винищувачі. Останній бій»
22:45, 23:30, 00:15, 01:00 Т/с «Ніков і Ко»
02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Син батька народів»
04:30 Х/ф «Позаземний»
СВРОКІНО
01:15 Х/ф «Цирк «Колумбія»
03:00 Х/ф «Сва: Штучний розум»
04:25 Х/ф «Мистецтво любити»
05:50 Х/ф «Суперстар»
07:35 Х/ф «2+1»
09:25 Х/ф «Макс Шмелінг: Боець Рейху»
11:15 Х/ф «Друзі з Франції»
12:45 Х/ф «Вихідні»
14:10 Х/ф «Вікі»
15:30 Х/ф «Скорчений будиночок»
17:15 Х/ф «Загін особливого призначення»
19:00 Х/ф «Інша Боварі»
20:30 Х/ф «Сімейне пограбування»
21:55 Х/ф «Люзія любові»
23:50 Х/ф «Летючий загін Скотланд Ярду»
TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Війна і мир»
11:30, 19:30, 03:30 Комедія «Хелпі-енд». (12+)
12:45, 20:45, 04:45 Драма «Шоколад». (12+)
14:45, 22:45, 06:45 Комедія «Черговий тато». (12+)
16:20, 00:20, 08:20 Мелодрама «Про-сто разом». (12+)
1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00 Дайджест
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Автоцентр ТВ
07:50, 10:45, 14:20, 17:15, 22:20 Безпека дітей на дорогах
08:00, 15:00, 20:00 Осін без віз
08:30 Дрег-рейсинг
09:00, 13:25, 19:30 Перша передача
09:45, 10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 13:45, 14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 18:45, 20:45, 22:00 Телемагазин
10:15 Suv&Sand
11:15 Женева
12:15, 15:30, 19:00, 21:20 Перший тест
13:15, 14:00, 17:30, 21:00 Автоподія
16:15 4x4
18:00 РадіоРубка
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles
ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 09:31, 15:31, 18:31 Майстерня
00:50 Рибалка з Дядьком Федером
01:22, 07:54 Готуємо на природі
01:34, 10:31, 19:31 Всеукраїнська Виставка мисливських собак 2019 г.
02:07 Ти це повинен побачити
02:32, 14:01 Спортінг
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:30, 06:30 UFL 2019 г.
04:26, 07:25, 13:06, 22:04 Збройова школа
04:54 Нотатки спінінгіста
05:16 Майстерня (чищення гладкоствольної зброї)
05:34, 08:29, 14:33, 22:33 Риболовля з Ю. Петрашем
08:05 Тактичний фідер. Рибалка на водосховищі
09:50 ШоУОЛДА
11:03 Стежкими рибалки
11:28, 21:30 Турнір «Iron Fish»
12:30 Риболовецькі пригоди з Е. Панасюком
13:34 Як зловити щупака
15:50, 19:50 ШоУолда
16:32 На хвості з С. Іволгою
16:57 Адаптер Про
17:03 Міський фідер. Лов карася в затоці
17:28 Iron Fish
20:04 Favorite World Fishing. Таїланд
20:28 Українська рибалка
23:03 Краш тест ультралайтових вудлищ
23:28 Шлях до трофея
МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:15, 00:00 Містична Україна
08:05, 18:00 Код доступу
09:05 Речовий доказ
10:15 Земля 2050 г.
12:15, 21:00 НЛО: секретний архів
15:15 Дікі острови
17:05 Замерзла планета
00:50 Таємниці кримінального світу
DISCOVERY
07:00 Як це влаштовано?: Щітки/Шкільні дошки/Колчєний лосось/Застіжки «блискавка»

- 07:30 Як це влаштовано?: Реклама/Паркет/Гофрована трубка/Матраци
08:00 Як це влаштовано?: Керамічні каміни і синтетичні пробки
08:30 Як це влаштовано?: Датчики тиску масла і великоформатний друк
09:00 Мисливці за складами: Британія
09:30 Великий махіатор: Великобританія
10:30 Як це влаштовано?: Порохівниці, прес-форми для скла, вареники, камери для автошин
11:00, 22:00, 04:00 Дікі експерименти Адама Севіджа
12:00 Машини з минулого: Золота жила
12:30 Машини з минулого: Спокуси і випробування
13:00 Багажні війни: Лукавство
13:30 Багажні війни: Блискучі стовбури
14:00 Багажні війни: Каліфорнійська змова
14:30 Багажні війни: Велике викрадення автомобілів
15:00 Мисливці за лахміттям
16:00 Рятувальники майна: Фермерський будинок
16:30 Рятувальники майна: Будинок у вікторіанському стилі
17:00, 17:30 Гаражне золото
18:00 Брати Дизель
19:00 Великі брудні перегони: Брудна Сімка vs Джорджія
20:00 Гаражний ремонт
23:00 Екстремальне будівництво: Будинок в Димчастих горах
00:00 Невідома експедиція: таємниці саркофага
01:00 Що приховують мумії?
02:00 Хранителі боліт Еверглейдс
03:00 Невідома експедиція: таємниці саркофага
05:00, 06:00 Махіатори
VIASAT-HISTORY
06:00, 06:25 Неймовірні винаходи
07:00, 07:50, 10:20 Таємниці британських замків
08:45, 09:30, 04:00, 04:45 Музейні таємниці
11:10, 12:10 Вибухова Земля
13:05, 14:10 Друга світова в кольорі
15:10, 16:10, 17:10 Проєкт «Наці». Диявольський задум
18:15, 19:10 Друга світова війна: Чого коштує імперія
20:10 Смертоносний інтелект
21:05 Падіння імперії
22:00 Острів Адольф
23:00, 00:00 Таємна війна
01:00 Владики Тихоокеанського узбережжя
02:10, 03:05, 05:35 Заборонена історія
ТЕРРА
00:02, 00:21 Танцююча планета. Нью-Йоркські стилісти
00:53 Планета смаків. Азербайджан. Горщик, варі!
01:18 Як працюють міста. Водогін
02:10, 07:18, 11:18, 15:44, 18:42, 22:31 Двоколісна хроніка
02:26, 12:57 Світова кухня по-українськи
03:04 Дивовижні міста світу. Лондон
04:02, 10:46, 14:20, 16:53, 20:30, 22:47 Адаптер
04:25 Дивовижні міста світу. Лос-Анджелес
05:19 Американська мрія
06:25, 13:29 Коли природа завдає удару у відповідь
07:33 Екстремальний фотограф. Гірські горили
08:02 Феєрія мандрів. Китай, Шанхай
08:23 Дивовижні міста світу. Мадрид
09:19 Американська мрія. У пошуках правди
11:34, 20:02 Екстремальний фотограф. Дракони острову Рінча
12:01 Дивовижні міста світу. Неаполь
14:50 Дивовижні міста світу. Прага
16:02 Як працюють міста. Транспортні історії
17:30, 20:48 Найбільш завантажений в світі
18:16 Планета смаків. Азербайджан. Садж
18:58 Адаптер Про
19:04, 19:31 Танцююча планета. Ірландський степ
21:34 Дивовижні міста світу. Санкт-Петербург
23:06 Дивовижні міста світу. Лісабон
ДАЧА
06:00, 10:20, 13:50, 17:55, 22:05, 01:50 Календар садівника
06:10, 18:05, 01:05 Добрий сад
06:25 Грибний сезон
06:40, 04:05 Будинок в деталях
06:55, 14:45, 23:55, 04:00 Календар городника
07:05, 14:15, 00:30, 03:45 Ваш сад
07:20, 14:30, 01:20 Пасічник
07:40, 11:35, 16:10, 00:00, 04:40 Дачники
08:00, 11:55, 16:05, 19:55, 01:00 Календар дачника
08:05, 17:05, 21:05 Енциклопедія будівництва
08:30, 18:20 Будівництвурадіи
08:55, 16:50, 01:35, 05:30 Затішна дача
09:10, 22:35, 02:00 Рецепти шинкаря

- 09:25, 14:00, 19:00, 22:15, 02:20, 05:15 Смайний сад
09:45, 18:45, 21:50, 02:35 Пікнік на дачі
10:00 Твій Будинок
10:25 Дай лапу
10:50, 15:15, 20:20 Моя лазня краша
11:15, 13:25, 20:00 По цеглинці за раз
12:00, 17:45, 00:20 Королева капуста
12:10, 03:10 Фіалка завілала
12:30, 17:30, 23:35, 03:25 Дача бородана
12:45, 19:30, 23:15 Хіт-парад інтер'єрів
13:05, 21:30 Будинок на продаж
14:55, 22:50 Мисливці за будинками
15:40, 20:45 Цярях у стіну
16:30, 05:45 Ландшафтний дизайн
19:15, 05:00 Солодка дача
00:45, 04:25 Ландшафтний бум
02:50 Готуємо на дачі
ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00 Топ-матч
06:10 Ліверпуль - Баварія. 1/8 фіналу. Ліга чемпіонів УЄФА
08:10, 12:05, 23:00, 02:30 Матч
10:00, 15:40, 20:55 Футбол News
10:20 Матч. Чемпіонат України
13:50 Спортінг - Ворскла. Ліга Європи УЄФА
16:00 Огляд середи. Ліга чемпіонів
16:55 Live. Матч. Чемпіонат України
18:55 Live. Шарлеруа - Антверпен. Чемпіонат Бельгії
21:20 «Великий футбол»
00:45 Валенсія - МЮ. Ліга чемпіонів
04:15 Брюгге - Атлетико. Ліга чемпіонів
ФУТБОЛ 2
06:00, 10:00, 15:55, 19:55, 21:55 Матч
07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 15:50, 17:55, 21:45, 23:55, 01:50, 03:50 Топ-матч
08:00 Селтік - Валенсія. 1/16 фіналу. Ліга Європи УЄФА
12:00 Ліверпуль - Баварія. 1/8 фіналу. Ліга чемпіонів УЄФА
14:00, 18:05, 02:00 Матч. Чемпіонат України
04:00 Аталанта - Рома. Чемпіонат Італії
05:50 Програма передач
СПОРТ 1
06:00, 02:40 Футбол. Чемпіонат Молдови. Динамо-Авто - Шериф
07:40, 14:30 Tenic. WTA. Coupe Rogers presentee par Banque Nationale. Торонто, Канада 1/2 фіналу
09:20 Футбол. Чемпіонат Португалії. Прімейра. Жил Вісенте - Порту
11:00 Гольф. The Northern Trust. Джерсі-Сіті, США
16:10, 04:20 Бокс
16:40 Футбол. Чемпіонат Португалії. Прімейра. Бенфіка - Пасуш де Феррейра
18:20 Гольф. PGA Tour. Wyndham Championship. Огляд
19:20 ВВВ-TV. Футбол. Німеччина. Бундеслига. Боруссія Д - Вольфсбург
20:30 Теніс. WTA. Coupe Rogers presentee par Banque Nationale. Торонто, Канада. Фінал. Live
22:10 Гольф. The Northern Trust. Джерсі-Сіті, США. Live
01:00 Футбол. Чемпіонат Португалії. Прімейра. Марітіму - Спортінг
XSPORT
01:50, 04:10 Xsport Студія
02:10 Фрі-файт
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 18:30, 21:30, 23:40 Xsport News
05:00, 07:10, 10:30, 13:00, 13:00 Телемагазин
06:00, 13:30, 23:50 Наша риболовля
07:25 Х/ф «Брами драконів»
09:30 Битви роботів
11:00, 18:40 Вечір боксу. VIP Boxing Party. Дмитро Митрофанов (Україна) - Рафал Яцкевіч (Польща)
14:00 Футбол. Ліга чемпіонів. Жінки. Беттсбург - Житобуд-1
16:00 Стронгмен. Ford Trucks. Чемпіонат України 2019 г.
20:00 Бокс. Віктор Постолюк - Мохамед Мімум
21:40 Х/ф «Сильніше»
EUROSPORT 1
00:05 Стрибки на лижах з трямпліну. Літній Гран-прі. Куршевель. HS 132
01:20, 04:00, 11:30, 16:30, 22:05 Легка атлетика. Командний ЧС. Биддош
02:30, 06:00 Снукер. International Championship. Китай. 1/2 фіналу
07:55, 13:25, 20:05 Снукер. International Championship. Китай. Фінал
23:55 Олімпійські ігри. Тележурнал Camps to Camps
КІДРО «КОН-ТАКТ»
08:00, 19:30. Навчаємось, працюємо, творимо
08:15. Ранковий мультяш
08:30, 18:00. Культура та мистецтво
10:30, 16:30. Освітні програми
11:30. Телевізійні майстер-класи
12:30, 17:30. Мультяш
16:00. Розважальні програми
19:15. Новини мого міста. Підсумковий
20:30. Вечірній мультяш
20:50. Вечірня казочка

ПОСЛУГИ

Центр лапароскопічної хірургії та хірургії гриж

► лапароскопічні операції (без розрізання живота) з приводу жовчно-кам'яної хвороби, поліпів жовчного міхура, гриж черевної стінки (пахових, стегових, рецидивних, післяопераційних, з застосуванням поліпропіленової сітки).
 - варикоцеле з мінімального доступу, водянка яєчка, фімоз.
 - венектомія нижніх кінцівок при варикозній хворобі.
 - абдомінотомія видалення жирового «фартуха» на животі.
 Адреса: м.Короп, вул.Чернігівська, 56, Центральна районна лікарня.
 Тел. 8 – 04656 – 2-11-21, 2-14-36.
 Керівник: Миронов Сергій Анатолійович, 097-33-44-880, 097-176-86-32.
<http://www.korop-hirurgiya.com.ua>.
 Ліц. МОЗУ серії АЕ № 281346 від 11.09.2013р.

СЛЮСАРНІ РОБОТИ
 будь-якої складності.
 Т.: 067-540-3005.

КП «Муніципалітет» виконає роботи по покосу трави та порослі, підрізці гілок та видаленню дерев.
 Тел. (05447) 6-60-86, пр. Мира, 8 каб.222.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
БЕТОНІШАЛКУ.
 Тел.: (096) 071-41-54.

РЕМОНТ ПОБУТОВИХ
ХОЛОДИЛЬНИКІВ
ГАРАНТІЯ! з виїздом додому.
 Вул.Рибалка, 2.
 067-4931604.

СУПУТНИКОВЕ TV
Viasat XTRA TV
 Нові технології. Професійне налаштування. Якість. Ремонт.
 Т. 096-554-91-34.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ
МЕБЕЛ: удосконалення дизайну, заміна пружинних блоків, великий вибір тканин.
МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ. Доставка, ремонт стільців та матраців.
 Тел.: 067-685-19-68.

ПЛИТКА ТРОТУАРНА
ВІБРОПРЕСОВАНА.
(097) 576-86-50.

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКІВ
У ВАС ВДОМА!
 Вул.Ливарна, 27/2 (біля магазину «Нежинский»), тел.: 097-1853229.

РЕМОНТ та
ПЕРЕТЯГУВАННЯ
М'ЯКИХ МЕБЕЛІВ.
 Недорого. Якісно.
 Т.(096)1511571, (098)2217976.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИВ
без заїзду у двір.
 Гарантія. Тел.: 097-6639515.
Свід. про держ. реєстр. серії В02 № 605091 від 14.02.2008р.

РЕМОНТ мікрохвильових печей, пилососів, прасок (утюгов), пускозарядних пристроїв та ін.
 вул.Кругова, 60.
 Т.067-5422520, без вихідних.

СУПУТНИКОВЕ TV
Сайт: KonotopTV.net
 Т. 096-48-38-393.

КОНСУЛЬТАЦІЇ
З ТЕХНІЧНИХ ПИТАНЬ
 (насосне обладнання, водопровід).
 Тел.: 067-870-35-08.
Свід. про держ. реєстр. серії В02 № 605091 від 14.02.2008р.

АДВОКАТСЬКЕ БЮРО
 надає послуги фізичним та юридичним особам
 (консультації, складання позовних заяв, представництво інтересів в судах)
 Тел. (097) 930-25-28 або (095) 542-12-56 (Viber/Telegram)
 e-mail: komrad.sergienko@gmail.com
 Випуска з од. держ. реєстру від 31.05.2019р.

3-Д «УНІВЕРСАЛ»
 - закатка і прокатка металу (бочки, арки...)
 - зварні роботи будь-якої конфігурації
шліфувальні роботи
 плит, блоків та головок авто, ножів с/г техніки
 тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ
ПРАЛЬНИХ МАШИН
 з виїздом додому.
 Тел.: 097-9176220.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ
У ВАС ВДОМА.
 Є майстерня.
 097-5230644, 067-3179375, 093-9448787.

ВІДПОЧИНОК
НА ЧОРНОМУ ТА
АЗОВСЬКОМУ МОРЯХ
 (Затока, Лазурне, Генічеська гірка).
 Тел.: 096-699-59-59, 095-198-48-68.
Ліц. Мин. транс. №388 від 6.07.2016р.

РЕМОНТ
КОМП'ЮТЕРІВ
та КОМПЛЕКТУЮЧИХ
 з виїздом додому.
Тел. 096-483-83-93.

РЕМОНТ ПИЛОСОСІВ,
ПРАЛЬНИХ МАШИН-АВТОМАТІВ
з виїздом додому.
 Недорого. Гарантія.
068-540-87-87,
 пл.Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магіт»)

Ворота, gratи, двері,
в під'їзд, сходникові та
балконні огорожі, навіси.
 Художня ковка.
 Тел.: 098-440-27-46.

ВИРОБНИЦТВО КОРПУСНИХ МЕБЕЛ:
 КУХНІ, ПРИХОЖІ, ШАФІ-КУПЕ, СТИПАЖІ для магазинів, дитячі меблі, припавки.
 М'ЯКІ МЕБЛІ в наявності та на замовлення.
 Форма оплати — будь-яка. Послуги дизайнера.
 Вул. Б. Хмельницького, 25.
 Тел.: 067-9432905, 067-5403005, 098-9300857.

ПАМ'ЯТНИКИ - вул.Клубна, 72 (колишній «Універсал»); - вул.Вирівська, 50 (1-й поверх, комплекс «Водолій»). 098-9300787.

РЕМОНТ пральних машин з виїздом додому. Швидко, якісно. Гарантія. Т. 097-861-79-88.

ДРУГЕ ЖИТТЯ М'ЯКИХ МЕБЕЛІВ
 • ремонт, перетяжка;
 • удосконалення дизайну;
 • пошив автомобільних чохлів;
 • реставрація автомобільних сидінь.
 пр-т Червоної Калини, 5 (Будинок побуту, 3-й поверх). Тел. 067-9713987.

ПАМ'ЯТНИКИ
З ГРАНІТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ.
 Консультації, виготовлення, установка. Пр.Червоної Калини, 20 (біля скверу афганців). Тел.: (063) 736-91-63.

ВИГОТОВЛЯЄМО:
 двері з натуральної деревини; меблі на замовлення, сходи.

РЕАЛІЗУЄМО:
 ДОШКУ, ШАПІВКУ (сосна, дуб, вільха); ДОШКУ для підлоги; БРУС.
ЗДІЙСНЮЄМО:
 РОЗПИЛЮВАННЯ, СУШКУ ДЕРЕВИНИ.
 Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339. вул.Комунальна, 11.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ
 (переробка мотоблоків в міні-трактор, виготовлення причепів до мотоблоків та мінітракторів будь-яких розмірів). Ворота, хвіртки та інші металовироби.
 Тел. 067-870-35-08.

ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ
ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.
 Вул.Б.Хмельницького, 25, тел.: 6-01-63, 067-943-2905, 067-540-3005.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ
з виїздом додому. Гарантія.
6-04-16, 097-2354147.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ
з гарантією. 6-14-56.
ПЕНСІОНЕРАМ
ЗНИЖКА 10%. 098-8754839.

ОГОЛОШЕННЯ

СТРОЙМАТЕРІАЛИ

ПІСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА,
ЩЕБІНЬ, ГРАНВІДСІВ, ГНІЙ.
ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) твердих порід. Доставка.
 Т.: (067) 277-41-82, (096) 299-26-10.

Брус, шалевку обрешную, дошку столярную, рейку. Ул.Батури- ская, 54а. Т.098-5605920, 068-8815302.

Кольця для каналізації Ø1м и Ø0,8м, крышки, забор ж/б набор- ной, плитку тротуарную. Доста- вка. Т.067-7732707.

Вагонку, дошку пола, блок-ха- ус, рейку. Ул.Батуриная, 54а. Т.098-5605920, 068-8815302.

Отдам опилки. Ул.Батури- ская, 54а. Т.067-5019920, 098-5605920.

Ракушняк, шифер, кирпич, б/у. Т.096-4478365.

Песок, щебень, гранотсев, глину. Т.096-4478365.

Пиломатериал (сосна), обрізний та необрізний. Т.096-2984331.

Кирпич б/у. Доставка. Т.096-6686966.

Цеглу червону, б/в, в гарному стані. Доставка. Т.097-4667046.

Цеглу, б/в. Доставка. Т.098-9295996, Саша.

КУПЛЮ

КУПЛЮ БІНОКЛІ
 067-7658786.

КУПУЄМО ДОРОГО:
 - холодильники, б/в;
 - телевізори ч/б та кольорові, б/в
 - пральні машинки, б/в;
 - газові плити та газові колонки, б/в.
 Тел.: 067-751-57-50.

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ: токарно-гвинторізний, токарний, свердильний, фрезерний по металу. Т.: 067-540-3005.

ПРИЙМАЄМО:
АКУМУЛЯТОРИ Б/В,
СВИНЕЦЬ, МАКУЛАТУРУ,
ПОЛІЕТИЛЕН, КАШТАНИ,
ПОБУТОВИЙ ЛОМ
КОЛЬОРОВИХ ТА ЧОРНИХ
МЕТАЛІВ. Тел. 098-9973313.
 Можливий самовивіз.
 Т.096-756-38-48.
 Вул.Вирівська, 62 Д.
Ліц. Мин. охорони навколишнього середовища України серії АВ №527680 від 3.09.2019р. Ліц. Мин. охорони навколишнього середовища України серії АВ №521415 від 17.06.2019р.

М'ясокомбінат
 м.Харків закуповує у населення БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ. Дорого. Самовивіз худоби живою вагою.
 Тел.: 0982515896, 0997623878.

КУПЛЮ: ПРОПОЛІС,
ВОСК, МЕРВУ.
 Обмін та продаж воцини кийської (м.Боярка).
 Тел.: (067) 68-60-847.

Щебень. Т.096-0876589.

Песок. Т.096-6567456.

Щебень, гранотсев. Т.097-5539396.

Песок, землю. Т.097-5539396.

Песок в мешках. Доставка. Т.068-3677494.

Батарейку чугунную (≈100 шт.). Т.097-2352900.

Песок. Т.098-8703917.

Песок. Т.098-8780773.

Песок. Т.097-0733784.

Брус, шалевку, шифер. Т.098-7215608.

Гіпсоблок, б/в. Т.068-3483343.

Шифер, б/у. Т.068-3483343.

Цеглу червону, б/в. Т.068-3483343.

Шифер, ракушняк, плитку постот- ку, б/у. Т.096-4478365.

Песок, щебень, гранотсев. Т.096-4478365.

Стовпчики дубові. Т.096-2984331.

ТОПЛИВО

ДРОВА

Дрова різних порід. Т.096-0876589.

Дрова м'яких та твердих порід. Т.067-2505581, 097-4354613.

Дрова рубані та нерубані. До- ставка. Т.096-2984331.

Дрова рубані. Т.096-4478365.

Дрова твердих та м'яких порід. Доставка. Т.097-7098608.

Дрова сухі з розібраних будинків, метровка. Т.096-6686966.

Дрова рубані. Т.096-4478365.

Дрова сухі, з будинків. Т.098-9295996, Саша.

Дрова рубані твердих та м'яких порід. Недорого. Т.068-3483343.

РАЗНОЕ

ГАМАК
 дерев'яний
 ручной работы.
 Т.067-684-59-33.

Бочку (нержавейка, Ø50, высота - 50см, толщина - 1мм, V=65л). Т.098-2767558.

Швейную машинку «Подоль- ская», б/у, в хорошем состоянии. Т.097-1652169.

Умывальник «Тюльпан», б/у, не- дорого. Т.067-6845933.

Механическую кран-банку. Т.067-2734956.

Денежное дерево (толстянка), взрослое. Т.097-0636713.

АВТОРЫНОК
ТРАНСПОРТ
АВТОМОБИЛИ

«Москвич-2140», 1978гв. Т.067-4642962.

МОТОЦИКЛИ, МОПЕДЫ

Мопед, на ходу, в хорошем со- стоянии. Т.096-3303184.

Мотоцикл «ИЖ-Планета-5» с ко- льяской, в рабочем состоянии. Т.096-1042204, Евгений.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА

Трактор МТЗ, плуг, косарку (Польша), гребка, прес «Вел- гер АП-12К», картоплекопалку 2-х рядну. Т.096-2603750, 097-4249974.

Автобудку-термос, б/у, переобо- рудованная для отдыха (дача, огород, пасека, рыбалка и т.д.). Т.097-4963679.

Приспособления к мотоблоку: адаптор, грунтозацепы, борона класическая. Т.097-1677235.

Картоплекопалку «Wigaх» (Поль- ща), однорядна, до мінітрактору Т-25. Т.099-2897923.

ЗАПЧАСТИ

Вилку для коробки передач к ав- томобилу «Dacia Logan» (Фран- ция), оригинал, новая. Т.097-1677235.

Резину б/у, из Европы. Т.067-9232539.

Комплект шипованной резины «Cordiant» с дисками, гаражное хранение, в отл.сост. 5000грн. за комплект (4шт.). Т.097-1677235.

ГАРАЖИ

В кооп.№1 (под микроавтобус, высота ворот 3,30м, перекрит плитамі, яма, погреб). Т.067-7658786.

КАК СОХРАНИТЬ ХОРОШИЕ ОТНОШЕНИЯ СО ВЗРОСЛЕЮЩЕЙ ДОЧЕРЬЮ

Мы, женщины, как правило, подсознательно отождествляем дочь с собой. И не удивительно, ведь она - наше продолжение! В любом возрасте дочери важно сохранить с ней эмоциональный контакт и душевную близость, особенно в период взросления (10-14 лет). Как это сделать?



1. Уважайте мнение и интересы своей дочери, не навязывайте ей свою точку зрения.
2. Почаще говорите ей о том, как вы ее любите — просто так, без повода.
3. Принимайте ее такой, какая она есть. Поддерживайте во всем, одобряйте ее поступки, какими бы они ни были, — она нуждается в этом.
4. Искренне и активно интересуйтесь ее жизнью,

друзьями, увлечениями. Но при этом оставляйте ей территорию личного пространства, иначе она может воспринять это как контроль с вашей стороны.

5. Найдите общие интересы с дочкой. Например, верховая езда, занятия йогой или фелтинг — валяние из шерсти (из нее можно делать забавные игрушки, бижутерию и даже картины).

6. Никогда не говорите дочери: «Ты еще слишком маленькая», «Это только для взрослых» и т. д. — это может очень обидеть ее и только отдалит вас друг от друга.

7. Станьте старшей подругой для дочери — посвятите ее в наши, женские, секреты и хитрости, научите ее правильно ухаживать за собой.

8. Объясните ей, как это сейчас важно: чем раньше начать правильный уход за кожей, тем дольше она сохранится красивой, молодой и здоровой.

9. Купите для дочери ее первую, правильную косметику, разработанную специально для ухода за юной кожей. Она не содержит спирта, мыла и других агрессивных компонентов, очищает мягко и деликатно. Пусть уход за собой приносит ей удовольствие.

10. Вспомните себя в это время... Ведь переходный возраст — самый трудный и противоречивый и в то же время такой прекрасный. И вы поймете ее лучше.

Каждой маме хочется, чтобы дочь была счастлива. Вы в силах сделать ее жизнь более яркой и насыщенной - все в ваших руках!

СОВЕТЫ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

■ ЧАЩЕ УЛЫБАЙТЕСЬ, ЛЮБИТЕ СЕБЯ И БОЛЬШЕ ШУТИТЕ!

Улыбка почти всегда помогает нам добиться успеха, а хорошая шутка легко смягчает любую обстановку, разряжает атмосферу. И ведь известно же: пока вы сами себя не полюбите, вас тоже никто не полюбит. Ну а для того, чтобы полюбить себя, нужно конечно же собой заниматься. Причем это во всех отношениях: и в моральном, и в духовном, и в физическом плане.

■ МЕНЬШЕ ГОВОРИТЕ, БОЛЬШЕ ДЕЛАЙТЕ.

Некоторые женщины сидят себе и постоянно сокрушаются: "Ой, у меня все так плохо, ой, я так поправилась..." Но тем не менее далеко не многие из них вместо того, чтобы жаловаться, начинают качать пресс или просто решительно говорят себе "нет" и в один прекрасный день перестают покупать пирожные.

■ ИЩИТЕ РАДОСТЬ В МЕЛОЧАХ - ИЗ НИХ СКЛАДЫВАЕТСЯ ЖИЗНЬ!

Это очень просто и доступно каждому! Из последнего, скажем, самое банальное. Вот совсем недавно вечером во время заката вы ехали по пустой трассе. Был безумно красивый вид: небо, дорога, деревья. И такое, знаете, красное-красное заходящее солнце. Вас это так вдохновило, так порадовало! И вот если каждый раз вы будете обращать внимание на такие приятные мелочи, то и жизнь станет куда более наполненной и разнообразной.

■ СЛЕДИТЕ ЗА ТЕМ, ЧТО ВЫ ЕДИТЕ, - ВЫБИРАЙТЕ ПОЛЕЗНОЕ

Постарайтесь вообще не употреблять продукты, которые не приносят пользу организму и плохо отражаются на фигуре. Сразу перейти на здоровое питание сложно, но начнем с минимума: полностью исключите из своего рациона сладкие газированные напитки, всевозможные соусы (кетчуп, майонез), сахар, мучное и сладости, алкоголь. И еще, значительно ограничьте потребление животных жиров. Вот это и будет ваш первый и решительный шаг к обретению идеальной фигуры и крепкого здоровья.

10 вещей изменивших мир женщины

Мы носим мини, обожаем помаду, встаем на шпильки... И как женщины еще недавно жили без этой красоты?!



1. Краска для волос. Которую изобрел французский химик Эжен Шуэллер для своей любимой жены. Вскоре Эжен стал основателем собственной компании, получившей в 1939 году название L'Oréal.



2. Губная помада. В 1883 году на Всемирной выставке в Амстердаме французские парфюмеры представили губную помаду на основе оленьего жира - прообраз современной. Тюбик с ярко-вишневым наполнением назвали Stylo d'Amore - "карандаш любви". Многие сочли тот цвет слишком вызывающим, но времена меняются...



3. Солнцезащитные очки. Впервые очки от солнца появились в наполеоновской армии. В начале XX века их носили солдаты армии США... Простым людям диковинка стала доступна только после Второй мировой войны. Что особенно порадовало женщин - стильный аксессуар!!!



4. Высокие шпильки. В 1950 году легендарный итальянский обувщик Сальваторе Феррагамо придумал туфли на длинном стержне из стали - так появилась шпилька.



5. Брючный костюм. Середина XIX века. Писательница Жорж Санд выходит в свет в

брюках мужского покроя. У всех шок: это произошло полицейским участком! Прошло 100 лет, и в 1966 году Ив Сен-Лоран выпускает коллекцию смокингов... для девушек!



6. Туфли-балетки. В 1944 году изготовитель пуантов Сальваторе Капецио создал балетки - отличные туфли на низком каблучке. Первыми их оценили Бриджит Бардо и Одри Хепберн.



7. Лак для ногтей. Первый водонепроницаемый лак представил миру в 30-е годы прошлого века американец Чарльз Ревсон - основатель марки Revlon. Скажем матру спасибо.



8. Купальник бикини. Столь дерзкая модель явленная миру в июле 1946 года, произвела настоящий фурор. Ее созданием мы обязаны французскому Луи Реару. Назвали купальник

по имени атолла, где американцы в это время проводили испытание ядерной бомбы. Это был взрыв!..



9. Мини-юбка. Время ее рождения - 60-е годы XX века - эпоха рок-н-ролла. Первым провокационным модельером стала Мэри Куант - юбка в ее коллекции была на 10 см выше колена!



10. Нейлоновые чулки. Появились в США в 30-е годы прошлого века. За первый год производства было продано 64 млн. пар - невиданный по тем временам коммерческий успех! И помните: "Самое важное в женской одежде - женщина, которая ее носит" (Ив Сен-Лоран).

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПОЛЕЗНЫЕ ПРИВЫЧКИ

Первым делом - улыбнитесь и не позволяйте себе с утра пораньше погрузиться в новые заботы. Скажите: «Я умница и красавица, там, где я, - всегда все хорошо!» - и вперед, к новым свершениям!

ПРАВИЛЬНО ЗАВТРАКАЙТЕ!

От первого приема пищи во многом зависит ваше самочувствие и продуктивность в течение всего дня. Сладкий кофе с ароматными круассанами или бутерброды на скорую руку - не самое полезное, что может оказаться на вашей тарелке. Плотная белковая пища бодрости тоже не придаст. Правильный завтрак должен состоять из цельнозерновых, молочных или кисломолочных продуктов, блюд, богатых чистыми углеводами, свежих овощей, фруктов, орехов. Не любите пресловутую овсянку - заправьте творог с изюмом и курагой нежирным йогуртом. Или запеките творог в яблоках. А чашка зеленого чая с имбирем зарядит энергией лучше самого крепкого кофе.

ДЕЛАЙТЕ НАБОРОТ!

Ученые советуют противостоять плохому настроению, разнообразив повседневность привычными делами «наоборот». Например, попробуйте каждый день чистить зубы другой рукой. Так мозг будет вынужден отключаться от автоматизма и рутинности. Кстати, это простое действие способно улучшить память. Или пойдите на работу другой дорогой. Вдруг по пути увидите уютный парк или проложите себе маршрут для вечерней пробежки.

СОВЕРШАЙТЕ ДОБРЫЕ ДЕЛА!

Будьте приветливой, отзывайтесь на просьбы помочь: купите хлеб одинокой соседке, уделите время стажеру на работе. Делайте приятные мелочи близким, говорите комплименты людям, которые вас окружают - коллегам, продавщице в продуктовом, парикмахеру в салоне и т. д. Вы увидите благодарные глаза людей и поймете, как просто можно поднять настроение даже незнакомым.

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ НА ЗАВТРА

...то, что вполне под силу вам сделать сегодня. Не поддавайтесь угорам лени отложить какие-то дела на потом, иначе придется все делать в последний момент и кусать локти, что не распределили свои задачи с толком. Не оправдывайте себя: устали, не хотите, не выспались, завтра... Поверьте, если вы не можете найти время на любимые книги, занятия фитнесом, общение с близкими - значит, вы попросту не умеете им распоряжаться. Расставляйте правильно приоритеты.

ИЗ ЕЖЕДНЕВНИКА:

- не раздражаться по мелочам,
- с благодарностью принимать новый день,
- без повода звонить родителям, близким, друзьям,
- каждый день узнавать что-нибудь новое,
- учить по пять новых иностранных слов,
- держать осанку и идти с гордо поднятой головой.

ВАЖНО! Заряжайтесь напитками бодрости. Приготовьте в блендере смузи, используя любые фрукты, отруби, овсянку, орехи. А если хочется сладкого, но не вредного для фигуры, лучший вариант - чай с привкусом сдобы и кусочками ягод. Он такой ароматный, что его вкус не хочется перебивать никакими десертами.



В окружающем человека мире все подчинено ритмам: времена года, день и ночь, приливы и отливы, лунные циклы... Наш организм также работает ритмично. Научитесь его слушать и понимать.

с 5 до 12 часов

Так исторически сложилось, что человек на протяжении веков просыпался на рассвете. 5-6 часов утра - лучшее время для пробуждения. Организм находится на пике своей физической формы: сердце, легкие работают как часы, иммунная система на высшей отметке. Ранние подъемы (если вчера вам удалось лечь спать до 23:00) сулят массу преимуществ.

1. Можно без паники и спешки спланировать дела на день.
2. Совершить пробежку или сделать зарядку, принять душ.
3. Спокойно позавтракать. Самое подходящее для этого время - от 7:00 до 9:00: эффективно работают желудок, толстый кишечник, селезенка и поджелудочная железа.

За полчаса до первого приема пищи выпейте 200 мл негазированной воды (можете добавить 1 ч.л. меда или лимонного сока). 9:00-12:00 - время подъема интеллектуальной и деловой активности.

Важно! Помните, что с утра повышена болевая чувствительность, поэтому не стоит записываться на эти часы к стоматологу.

ВСЕМУ СВОЕ ВРЕМЯ

При гипертонии и других сердечно-сосудистых недугах нужно переходить от сна к бодрствованию постепенно, без резких движений.

с 12 до 16 часов

Если вы проснулись рано, к тому же первая половина дня была плотно заполнена делами, то уже к полудню ощутите спад энергии. В кровь из печени поступает меньше глюкозы. Появляется усталость. К полудню начинает идти на убыль первый период дневной активности. Организму в это время нужно обязательно подкрепиться, чтобы восполнить энергетические затраты и поддержать жизненные силы. Активно работают сердце, кишечник, мочевой пузырь.

Именно дневной прием пищи должен содержать больше всего калорий. Однако это не значит, что можно наесться до отвала. Из-за стола нужно подниматься неперсыщенным. Чтобы вся пища хорошо усвоилась, обязательно включайте в меню овощные салаты, другие блюда из овощей. Если есть возможность, хотя бы на полчасика помогите телу расслабиться. Отложите все дела, отбросьте все мысли о работе и постарайтесь немного отдохнуть: прогуляйтесь по парку, почитайте или послушайте приятную музыку.

Для профилактики послеобеденной апатии можно немного подремать: сон продолжительностью 10-20 минут вернет бодрость. Например, в Италии и Испании послеобеденная сиеста - непреложное правило, которое выполняется уже много столетий подряд.

После 14:00 самочувствие постепенно улучшается, начинается подъем энергии. В это время минимальна болевая чувствительность и наиболее эффективно действуют обезболивающие препараты, так что можете смело отправляться к дантисту.

С 14:00 до 15:00 работает долговременная память. Это подходящее время воспринимать новую информацию и восстанавливать в памяти призабытую. Не забывайте часто пить воду (небольшими порциями).

с 16 до 23 часов

16:00-19:00 - подходящее время для выполнения физической работы, а также для принятия решений и новых начинаний.

После 20:00 психическое состояние стабилизируется, улучшается память. 20:00-21:00 - благоприятное время для общения с близкими. С 21:00 полезны ванны, расслабляющий массаж, медитация, очистительные процедуры.

В это время суток масса тела максимальна. Очень хорошо сделать комплекс упражнений на растяжку или совершить непродолжительную прогулку. Активизируются органы кровообращения и половая система.

После 21:00 почти в 2 раза возрастает количество белых кровяных телец (повышается иммунитет), температура тела понижается, продолжается обновление клеток.

Вечерняя пора - идеальное время для прослушивания классической музыки и спокойных занятий, которые способствуют вечернему релаксу. Обязательно используйте эти часы с пользой для здоровья. После 21:00 температура тела постепенно понижается, организм переходит на щадящий режим - готовится к ночному отдыху.

с 23 до 5 часов

В это время организм отдыхает и восстанавливается, мозг систематизирует накопленную информацию. Считается, что час сна до полуночи равен двум часам после 24:00. В это время расслабляются мышцы лица. С 23:00 до 1:00 во сне вырабатывается гормон, ответственный за обновление и рост клеток. Происходит регенерация и очищение тканей. Активен мочевой пузырь. С 1:00 до 3:00 ночи наиболее эффективно работает печень, утилизирует накопленные отходы, происходит основное очищение.

В 3:00 ночи очищаются легкие, у больных могут случаться приступы кашля. До 5:00 - самый приятный, здоровый и полезный сон.

**Підприємству на постійну роботу потрібні:
ВАНТАЖНИКИ-РІЗНОРОБИ. З/п: від 7000 грн.
Тел. 6-14-05, 098-658-93-28, 099-75-66-100.**

**ПАТ «Конотопський арматурний завод»
ЗАПРОШУЄ НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ:**
токаря, слюсарів-ремонтників по
кранам та верстатам, слюсарів-елек-
триків, столяра, вантажника (тимчасово),
ковалів та інженера-технолога з обробки
металів різанням (розробляє керуючі
програми (для устаткування з числовим
програмним керуванням)).
Зарплата виплачується своєчасно.
Тел.: (05447) 2-32-01; 0976525293.

**ПРАТ «Конотопський хлібокомбінат»
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:**
чергового слюсаря-ремонтника,
електрика, оператора виробничих печей,
водія, майстра кондитерського цеху,
укладальника-пакувальника, пекаря,
тістороба, техника-технолога, фахівця
з методів розширення ринку збуту.
НАВЧАЄМО.
Звертатись за адресою:
м.Конотоп, вул.Генерала Тхора,104,
відділ кадрів, тел. 2-52-71.

ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ (чоловіки
і жінки) для роботи на об'єктах
Чернігівської, Київської та
Сумської областей. **Вахтовий
метод роботи. Житло надається.**
З/п - від 6000 грн. за місяць.
Тел.: 067-88-59-409.

**ПОТРІБЕН ВОДИЙ
категорії «С»**
Тел.: (096) 717-81-43.

**ТОВ «Нова Пошта»
запрошує на постійну роботу:
ПРИЙМАЛЬНИКІВ, ОПЕРАТОРІВ
ТА ВАНТАЖНИКІВ на повний
та неповний робочий день.**
Тел.: 097-103-15-75.

**На постійну роботу
ПОТРІБНІ
КАСИРИ-ОПЕРАТОРИ.**
Тел.: (050) 607-18-63, (096) 544-35-66.

**КОНОТОП.СІТУ
шукає на роботу
МЕНЕДЖЕРА З РЕКЛАМИ.**
Тел.: (098) 271-45-25.

**ПОТРІБНА
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ
ПІД'ІЗДІВ.**
Тел.: 098-70-74-525.

**Пропоную роботу
ПРОДАВЦЮ
продовольчих товарів
(магазин в р-ні «7 вітрів»).**
Тел.: (098) 545-76-53.

**В ресторан
«New York Street Pizza»
на постійну
роботу потрібні:
КУХАРІ, ОФІЦІАНТИ,
МИЙНИЦІ ПОСУДУ,
ПРИБИРАЛЬНИЦІ.**
Тел.: 097-446-71-89.

**Р
О
Б
О
Т
А**
Підприємство запрошує
на роботу:
РІЗНОРОБІВ, ОПЕРАТОРІВ
ВИРОБНИЧІ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польовій роботі та
на консервне виробництво,
ОХОРОННИКІВ.
Забезпечуємо: 3-х разовим
харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.
067-750-07-64, 073-496-22-70,
066-38-59-349.

**Пропоную роботу
СЛЮСАРЮ З РЕМОНТУ
АВТОМОБІЛІВ.**
Тел.: (067) 540-30-05.

**ТОВ «ОРИЄНТ ЛТА» ЗАПРОШУЄ
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ:
електрозварника, слюсаря, кранівника,
монтажника металоконструкцій,
виконроба. Тел.: (067) 532-65-51.**

**Пропоную роботу
ПІДСОБНОМУ ПРАЦІВНИКУ
(виробництво тротуарної плитки).**
Тел.: (067) 540-30-05.

**Пропоную роботу
ПРОДАВЦЮ
АВТОЗАПЧАСТИН.**
Тел.: (067) 540-30-05.

**В кафе «МЛИН»
ПОТРІБЕН ДІ-ДЖЕЙ.**
Графік роботи: п'ятниця, субота з 20-00 до 2-00.
Тел.: (098) 871-53-68.

**ПРОПОНУЮ РОБОТУ
ПО ДОМОГОСПОДАРСТВУ
(вміння готувати).**
Тел.: (063) 392-78-64.

РОБОТА В ОФІСІ

Один з найбільших контакт - центрів України у зв'язку з відкриттям нових проектів продовжує набір співробітників на вакансію

ОПЕРАТОР CALL - ЦЕНТРУ

- Зручний графік роботи
- Гідний постійний дохід з прозорою бонусною системою



**М. КОНОТОП
ВУЛ. ЛАЗАРЕВСЬКОГО, 12 (3 поверх)**

+38 (067) 828 19 50; +38 (050) 900 18 35

**ПРОПОНУЮ РОБОТУ:
водію-слюсарю кат. «В», «С»;
менеджеру з продажу автомобілів б/в.**
Т.068-98-98-044.

**КАВ'ЯРНЯ ЗАПРОШУЄ
НА РОБОТУ ОФІЦІАНТА.**
З/п - висока, зручний графік роботи.
Т.: (096) 856-09-57.

**ПРОПОНУЮ РОБОТУ
ПРОДАВЦЯМ КВАСУ.**
Тел.: 068-98-98-044.

**ПП «ХЛІБЗАВОД
ДУБОВ'ЯЗІВСЬКИЙ»
на постійну роботу потрібні
ВОДИЇ категорії «В» та «С».**
Тел. 067-542-88-20.

**ПОТРІБЕН МАЙСТЕР
З МАНІКЮРУ.**
Т.068-98-98-044.

**ПОТРІБЕН ТОРГІВЕЛЬНИЙ
ПРЕДСТАВНИК**
(ковбасні вироби) з авто,
по Конотопу та району.
З/п - від 12000грн., своєчасна.
Тел.: (066) 723-60-03.

**Підприємству на постійну
роботу ПОТРІБНІ
СЛЮСАРИ аварійно-
відновлювальних робіт.**
Тел. 067-542-90-19

**В МАГАЗИН ПОТРІБНІ:
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ,
ПРОДАВЕЦЬ-КАСИР.**
Тел.: 068-085-96-68.

**ПОТРІБНІ ЧОЛОВІКИ І ЖІНКИ
НА ПОСАДУ ОХОРОНЦІВ.**
Вахта.Прізд, харчування,
житло за рахунок фірми.
050-529-08-03,068-289-96-94.

**ПОТРІБЕН БУХГАЛТЕР
з досвідом роботи.**
(ведення ПП, неповна зайнятість).
Тел.: (068) 989-80-44.

**В кафе «ПАРОВОЗ»
(р-н залізничного вокзалу)
ПОТРІБНІ:
БАРМЕН ТА КУХАР.**
Тел.: (096) 699-50-93.

**В продуктивний магазин
потрібні: ПРОДАВЕЦЬ,
ВАНТАЖНИК ТА
ВОДИЙ КАТЕГОРІЇ «С».**
Тел.: 067-14-82-966.

**На постійну роботу
підприємству потрібні
ПІЛОРАМНИК.**
Оплата - висока.
Тел.: (096) 298-43-31.

**На склад продовольчих
товарів потрібні:
ПРОДАВЕЦЬ, ОПЕРАТОР-КАСИР
з виписки накладних.
Вул.С.Коновальця, 11а,
тел.: 067-799-43-35, 067-577-59-09.**

**ДКВСУ пропонує роботу
чоловікам (18-40 років)
на посаду
ІНСПЕКТОРА ВНБ.**
Тел.: 098-847-48-68.

**ПІДПРИЄМСТВО ОГолошує
НАБІР НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ:
майстер цеху, електрогазоварник,
зварник-аргонник, автослюсарі,
спеціаліст з пофарбування та рихтування
кузовів автомобілів, різноробочі,
мийниці деталей. Тел.067-500-95-34.**

**У ТЦ "Альта" потрібні
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ
будівельної групи товарів.
Заробітна плата за домовленістю.
Тел.: 067-77-299-19.**

**ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ
в кафе "Ночка": КУХАРЯ,
БАРМЕНА, ОФІЦІАНТА,
ПОМІЧНИКА КУХАРЯ.**
Тел.: (067) 540-89-09.

**Пропонуємо роботу:
СПЕЦІАЛІСТУ З ПОКЛЕЙКИ
в цех з виробництва меблів,
СТОРОЖУ.**
Тел.: (067) 420-41-25.

**Пропоную роботу
АДМІНІСТРАТОРУ
у спортивний клуб.**
Тел.: (098) 423-03-95.

**НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:
кухар, помічник кухаря,
бармен, автослюсар.**
Тел.: 096-307-04-30.

ОГОЛОШЕННЯ

ГАРАЖИ

В кооп.№5, р-н «Порт» (цегляний,
пл.24м², стеля - шифер, підшита,
оштукатурений, яма, електрика),
у робочому стані, 49000грн.
Т.067-9828286.

В кооп.№1 (яма). Т.098-1701083.

В кооп.№1 (високий, нова крыша),
в хорошому місці. Т.067-2854691.

В кооп.№5, документи в наявності.
Т.067-2578270.

В кооп.№5 (удобне місце, хороше
состояние). Т.097-1677235.

В кооп.№4. Т.068-6639829.

**ОБМЕН
ВНУТРИГОРОДСКОЙ**

Дом, р-н КВРЗ, рядом школа №13 -
на однокімнатну квартиру. Т.097-5277487,
067-7635416.

**АРЕНДА
СДАМ**

Квартири посуточно. Т.096-6040069.

Бетонномешалку. Т.096-0714154.

**СТУДЕНТ СНИМАЕТ КВАРТИРУ
В КИЕВЕ. ИЩЕМ СОСЕДА
ДЛЯ СОВМЕСТНОЙ АРЕНДЫ.**
Т.097-1677235.

Однокімнатну квартиру в центрі
города, около скульптуры коня -
посуточно. Ул.Бр.Лузана, 56. Т.097-4551483.

Комнату для студенток (с хозяйкою).
Т.097-5665652.

Однокімнатну квартиру в центрі
города, р-н маг.«Оптика» (гор.вода,
мебель, посуда, каб. ТВ, інтернет),
рядом автостоянка. Посуточно. Почасово.
Т.096-3702659, 097-3307470.

Бетонномешалку (новая, надежная,
высокопроизводительная, не Китай,
есть корыто под раствор) - посуточно.
Возможна доставка. Т.096-8701034.

Однокімнатну квартиру в центрі,
посуточно, почасово. Т.097-4771060.

Однокімнатну квартиру, р-н «Порт»,
ул.Деповская,103 (чистая) -
семейной паре. Т.097-8870696.

Однокімнатну квартиру, р-н «7
ветров» (1/5эт.дома, балкон, горячая
вода, индивидуальное отопление,
холодильник, телевизор, частично
мебель, интернет), рядом АТБ. Т.097-6167789.

КУПЛЮ

Мобільний телефон в нерабочем
состоянии. Т.097-9707727.

КУПЛЮ: дерев'яний старий диван
ручної роботи, дерев'яні стільці,
картини та гобелени, старі української
тематики, бокали, графіни, металеві
підноси. Т.(097) 063-67-13.

Дом под снос. Т.096-4478365.

Автомобіль в будь-якому стані.
Т.097-1684567.

Станки: токарний, токарно-винторезний,
сверлильний, фрезерний по металу.
Т.067-5403005.

Холодильник, б/у, в нерабочем
состоянии. Т.098-7000937.

Холодильник, б/у, в нерабочем
состоянии. Т.097-1853229.

Мопед в будь-якому стані, можна
не на ходу. Т.096-3303184.

Автомобіль ВАЗ до 2000г.в. от
первого хозяина. Т.096-3303184.

КУПОН (друкується у газеті) **ФАКТИ** + ПРОГРАМИ ТБ

Предназначен для куплі-продажу одного найменування.

РУБРИКА: _____

ТЕКСТ: _____

ТЕЛЕФОН АБО АДРЕСА: _____

ВАШІ ДАНІ (не друкуються в газеті):

ПІБ _____

Адреса _____

З ТЕКСТОМ ЗГОДЕН(А) і не заперечую проти його публікації _____ (підпис).

КОНОТОПСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ ТИЖНЕВИК

ФАКТИ + ПРОГРАМИ ТБ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ В СЕРЕДУ.
Ресстраційне свідоцтво: серія СМ № 899/521Р від 22.01.2019р.
Видане: Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області.
Засновник, видавець: ФОП Карелін В.Г.
Р/рахунок 26000055037170 МФО 337546 Код ЄДРПОУ 2074804135.
Адреса: Україна, м.Конотоп, Сумська обл., вул.Лазаревського, 21.
Телефон: +38-068-601-05-05. E-mail: konotop.facts.tv@ukr.net.
Передруківання матеріалів тільки за згодою або посиланням на газету
«ФАКТИ + програми ТБ». Редакція має право редагувати матеріали авторів,
оголошень. За достовірність інформації відповідальні автори публікацій.
За зміст рекламних оголошень, приватних оголошень, точність адрес і ліцензій
відповідальність несуть подавачі реклами і оголошень.
Газета віддрукована у ФОП Вождасв Ю.М., м.Ромни, бульвар Свободи, 5.
Тираж 8500. Підписано до друку: 30.07.2019р. Номер замовлення: 135

